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Y OTROS MATERIALES
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REGLAS METÁLICAS. Reglas fabricadas en acero inoxidable con doble 

cara. Grabadas por ambas caras. El número 0 está al comienzo de la 
regla.

10 cm.  Ref: 1583   7,65 €
15 cm. Ref: 1584  4,20 €
30 cm.  Ref: 1585    10,95 €
50 cm.   Ref: 1586 14,60 €
100 cm. Ref: 3798 21,70 €
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Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

P A R A M E D I R

TIPÓMETRO. 30 cms. Con esta regla

podrá medir con mucha más exactitud. Su

dos salientes encajan perfectamente en el

borde de papeles y cartones, facilitando la

medición. Ref:13321 24,90 €

REGLA TRANSPARENTE CON CANTOS DE METAL. La

regla de bordes metálicos transparentes le permite cortar con

precisión sin bloquear la visión del elemento situado debajo. La

estructura acrílica transparente de gran espesor presenta marcas

internas muy útiles. Un borde está biselado y el otro tiene un borde

de acero redondeado que evita que el acrílico se raye con cuchillas

giratorias, afiladas u hojas de bisturí al cortar contra él,

manteniendo la precisión de la regla .500 mm de largo x 40 mm de

ancho. Tiene el borde de acero redondeado para evitar daños al

cortar Graduada en mm - un lado 0-500mm el otro lado tiene escala

centrada 0-250 mm. Las cuadriculas son visibles tanto en

superficies claras como oscuras. Ref: 17052 29,00 €
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CUADRADILLOS PARA TAPA SUELTA
Muy útiles para el montaje de la tapa suelta. Las tiras están realizadas en bronce con un 

largo de 35 cm y en cuatro grosores diferentes. 0,3; 0,4; 0,5 ;0,6 y 0,7 mm. Apoyando el 

cuadradillo en la tapa podremos dejar la franquicia que deseemos sin necesidad de medir. 

Validos para el montaje de la tapa en plano o en los bradeles.

3 milímetros Ref: 14890                                          2,90 €
4 milímetros Ref: 15002 3,50 €
5 milímetros Ref:  14859                                         4,20 €
6 milímetros Ref:  15124 6,10 €
7 milímetros Ref: 14860                                           7,55 €

P A R A M E D I R

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

COMPÁS DE PUNTAS.
Muy útil cuando hay que marcar la misma medida varias

veces. Con sus puntas afiladas se realizan las “marcas”

10 cm. Ref: 1590 16,65 €
15 cm. Ref: 1591 19,65 €

COMPÁS DE PUNTAS. Inglés
Realizado en acero pulido. Las puntas están tratadas

térmicamente para que su unión sean más exactas. El

sistema de ajuste nos permitirá realizar nuestras

medidas sin miedo a que se muevan. 10 cm. Ref:14831

29,20 €
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ABRAZADERA DE ESQUINA GRANDE
Herramienta para la fabricación de cajas. Se colocan en el ángulo 

de 90º que forman los cartones que hacen de laterales de las cajas 

o bandejas. Se abre  el tornillo, se desliza la placa inferior para 

ajustar y se ciñe a los cartones, aprisionando y manteniendo el 

ángulo durante el secado. Hay dos  medidas para los diferentes 

tamaños de cajas. 

P A R A  M E D I R

ABRAZADERA DE ESQUINA 
GRANDE

Ref:16124 15,00€/unidad

Juego de 4 tamaño grande 

Ref:  16125 45 €

ABRAZADERA DE ESQUINA 
PEQUEÑA

Ref: 16126 10,50€/unidad 

Juego de 2 tamaño pequeño 

Ref: 16127 19,00 €
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P A R A M E D I R

IMANES PARA ESQUINAS

Muy útiles para el montaje de cajas y estuches. 

Imán 90 º (2 Ud.) Ref:  16128 19,00€ ESPACIADORES PARA TAPA SUELTA
Muy útiles para el montaje de la tapa suelta. Las tiras 

están realizadas en un material plástico con un largo de 

20 cm y en 10 grosores diferentes. Apoyando el 

espaciador en la tapa, podremos dejar la franquicia que 

deseemos sin necesidad de medir. Válidos para el 
montaje de la tapa en plano o en los bradeles.

2 milímetros Ref: 16133 3,15 €
3 milímetros Ref: 16134                                      3,15€
4 milímetros Ref: 16135 3,15 €
5 milímetros Ref: 16136                                      3,90 €
6 milímetros Ref: 16137 3,90 €
7 milímetros Ref:  16138                                     3,90 €
8 milímetros Ref: 16139                                      3,90 €
9 milímetros Ref: 16140                                      3,90 €
10 milímetros Ref:16141                                     4,10 €
15 milímetros Ref:16142                                     4,95 €
Juego de 10 medidas Ref: 16143 33,00€

ESCUADRA PARA CORTAR LAS
ESQUINAS INDIVIDUALES
Herramienta para cortar el sobrante de la tela

y del papel de las esquinas.

1,5mm Ref: 16523 5,50 €
2,0 mm Ref.: 16522 5,50 €
2,5 mm Ref.: 16524 5,90 €
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Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

P A R A M E D I R

MICRÓMETRO. Herramienta imprescindible que

nos permitirá medir las décimas de milímetro exactas

del grosor de los papeles y cartones.

Ref: 2040 78,60 €

MICRÓMETRO (Centésimas). A través de sus dos

esferas mediremos las décimas y las centésimas de

milímetro . Muy utilizado para medir las escartivanas.

Sensibilidad: 0,01 mm. Capacidad: 0-10 mm. Escote: 

35 mm. Accionamiento: por palanca Contactos: 8 mm.

Ref: 14498 220  €

TABLA DE MARCAR.
Esta herramienta se puede utilizar para crear rápida y fácilmente líneas rectas y nítidas. Marcar las líneas hace que se 

plieguen los papeles más rápido y precisos. 

Perfecta para crear sobres, sobres de caja o cajas de cartón de pequeño tamaño, también para realizar el pliegue de las 

escartivanas o carpetas sencillas de cartón o cartulina. Viene con libro de instrucciones de utilización. 

Ref: 16363 27,00 €
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P A R A M E D I R

ESCUADRA PARA CORTAR LAS ESQUINAS. Metálica-
Herramienta para cortar el sobrante de la tela y del papel de las esquinas.

Conseguiremos esquinas iguales. Se apoya el ángulo en el cartón y se corta

por el lado recto. Ref: 14542 22 €

MARCADOR DE ESQUINAS. Triángulo metálico con

numeración que nos servirá para elaborar las esquinas en las

holandesas fácilmente. Ref: 7533 8,30 €

ESCUADRA PARA CORTAR LAS ESQUINAS. –
Herramienta para cortar el sobrante de la tela y del papel de las

esquinas. Se apoya el ángulo en el cartón y se corta por el lado recto.

Hay cuatro medidas para los diferentes grosores de cartón para la

unión de material quede casi borde a borde.

1,5 mm. 2 mm, 2,5 mm y 3 mm. Además con la parte plana se puede

realizar las esquinas de las holandesas.

Juego de las cuatro Ref: 15816 25,40 €
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ESCUADRA TACÓN ACERO. Herramienta muy útil para múltiples

pasos en la encuadernación, como alineado del cuerpo del libro, realización

de cajas y estuches (en muchos procesos se necesitan dos escuadras).

10 x 7 cm Ref: 10854 17,10 €
10 x 15 cm Ref: 10765 18,10 €

CARPINTERO. Grabada con la numeración en

centímetros en ambas caras. Sirve para medir o comprobar

ángulos rectos, para trazar perpendiculares o como apoyo

para marcar o medir. 30 cm. Ref: 1582 10,30 €

ESCUADRA LISA. Igual que la escuadra de tacón

pero sin base.

10 x 15 Ref: 6523 12,50 €
30 X 18 Ref: 14730 15,75 €
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P A R A M E D I R

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

ESCUADRA ESQUINAS PIEL
5,2 x 7,50 cm
Escuadra para la realización de las esquinas en

piel. Con esta herramienta conseguiremos que

las esquinas en piel de nuestras

encuadernaciones queden mucho más

armoniosas. Ref:14580 15,50 €

TRIÁNGULO DE APOYO. 
9,8 x 14 cm.
Triángulo de bronce de 2 mm de

grosor que sirve para cortar de

forma precisa esquinas o ángulos

rectos de tapas o cajas. Tiene un

pequeño pomo que favorece la

sujeción. Ref: 14129 28,60 €
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P R E N S A M A N E R A L

Presentamos una nueva prensa, con mecánica y diseño mejorados:

• Torno más estable para mayor precisión y suavidad de 

movimientos. 

• Mangos de madera ergonómicos.

• Sujeción de la base en aspa para evitar su balanceo. 

• Color “rojo carruaje”.

• Tamaño: 40 x 27 x 20 cm, apertura máxima 22,4 cm. Especial 

para pequeños talleres

650 €
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P A R A   C O R T A R
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Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

PUNZONADOR DE ESQUINAS 4mm/7/mm/10 mm.
FORMA REDONDEADA
Con esta herramienta podemos cortar las esquinas en

redondo, pequeñas con el de 4 mm, medianas 7 mm o

grandes 10 mm.

Ref: 16653 9,90 €

PUNZONADOR DE ESQUINAS 8mm/ 14/mm /20 mm.
FORMA REDONDA EN CORTE.
Con esta herramienta podemos cortar las esquinas

redondeadas en negativo, pequeñas con el de 8 mm,

medianas 14 mm o grandes 20 mm.

Ref: 16546 15,95 €

SET MANTENIMIENTO PERFORADORA.
El set de mantenimiento de perforadoras y

punzonadoras es indispensable para conservar

estas herramientas afiladas y limpias. Con esta

limpieza se garantiza que tus perforadoras y

punzonadoras corten con precisión

incluye 30 hojas de cartulina, 10 hojas de papel

de encerado, 15 hojas de papel de aluminio, un

soplador de aire, pinzas, un gancho de recogida y

un cepillo suave. Ref: 17407 15,00€
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P A R A   C O R T A R

CUCHILLAS BISTURÍS. Cuchillas de alta calidad, micro afiladas y termo-tratadas para

garantizar la rigidez y flexibilidad adecuada. 10 A para incisiones y cortes. 11 para cortar. 15

para descoser. 23 para curvas. para chiflar.

CAJA. 100 unidades. 10A ref.: 1560, 11 Ref: 1565, 15 Ref: 1566, 23 Ref: 1564 25,70 €

10A Alta calidad Ref:16540 y 25 Ref: 1558 39,95 €
HOJAS SUELTAS. *

Nº 10A ref.: 1559, Nº 11 Ref: 1561, Nº 15 Ref: 1562, Nº 23 Ref: 1563 0,40 €/Unidad

Nº10A Alta calidad Ref: 16539 y Nº 25 Ref:1557 0,50 €/Unidad

* De las cuchillas 10A alta calidad y 25 la cantidad mínima de compra es de 5 unidades

MANGOS BISTURÍS.
Nº 4 para las cuchillas 25 y 23 Ref: 1618   2,90 €
Nº 3  para las cuchillas 11,  15,  10 A Ref: 1617    2,90 €
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Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

10 A
Alta calidad

MANGO BISTURÍ RETRACTIL.
Cuando no lo utilicemos podemos guardar la cuchillas y así evitar 

cortes.  Ref: 3188 

Para las cuchillas 11,  15,  10 A Ref: 1617   14,45  €
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TIJERA CROMADA
Tijeras cromadas de acero inoxidable.. Aptas para

todos tipos de materiales: papel, cartulinas, cartón,

piel

13 cm Ref 17209 4,25 €
18 cm. Ref: 16507  5,95 €

P A R A   C O R T A R

TIJERA OLFA. Tijera con cuchillas

dentadas de acero inoxidable. Son

perfectas para un corte potente y

preciso. Aptas para el uso con la mano

derecha o izquierda. (140 mm) Ref:

15145 29,00 €

TIJERA MANGO
AZUL. Tijera de acero

inoxidable

18 cm Ref: 3044 2,35 €

21 cm Ref: 17210 2,90 €

TIJERA 3D. 10 cm.
Las tijeras 3D son imprescindibles para todo

aquel que le guste hacer tarjetas 3D. Con

estas prácticas tijeras podrás cortar sin

esfuerzo las formas más detalladas de las

hojas 3D. Pero incluso si trabajas con papel

y otros materiales planos, estas tijeras 3D

son una práctica herramienta de corte.

Ref: 16881 4,70 €
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P A R A   C O R T A R

TIJERAS DORADAS.
El set incluye las tijeras de la imagen: una
de 8,9 cm otra de 21,6 cm. Gracias a su
tamaño pequeño, las tijeras de bordar –
como indica su nombre – son perfectas
para bordar y coser. Las puntas y hojas
afiladas permiten cortar precisamente los
hilos más finos. La tijera de sastre, más
grande, es para cortar cualquier tipo de
material sin esfuerzo y con precisión. Las
hojas afiladas evitan que las tijeras se
atasquen en la tela y dejen bordes
deshilachados. Además son validas para
papel, piel, …Ref: 16882

19,95 €

TIJERAS PARA ZURDOS
21,6 cm. Estas tijeras se han
diseñado para un corte excelente
en todo tipo de materiales para
manualidades. Las asas están
cubiertos en tónicos patentados
material de Kushgrip, lo que
significa que las tijeras son
cómodas. Estas tijeras son
resistentes a la oxidación y la
corrosión. Ref: 16883 14,50 €

REJÓN. 20 cm. Se utiliza, principalmente,

para cortar los hilos de los cuadernillos al

descoser o limpiar los cuadernillos de cola.

Ref: 1596 9,25 €

TIJERAS PUNTAS CURVA. 3,5”. 
9 cm. 
Realizadas en acero al carbono C50
niquelado. Alta capacidad de corte.
Muy útiles para el corte de las
cabezadas, el sobrante de la piel de la
esquinas, etc. Ref: 17490 14,00 €
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P A R A   C O R T A R

CIRCULAR. Para corte de círculos en

papel, tela o piel. Corta círculos desde 20

mm a 15 cm de radio. No hay que pinchar

en el centro del círculo. Tienen una base

antideslizante que permite colocarlo sobre

cualquier superficie.

El grosor máx. de corte es de 250gr.

Ref: 16326 27,55 €

CUTTER ABS. Cutter básico. Cuerpo de plástico, con

cuchilla de acero inoxidable Ref:1628 1,90 €

Hojas de repuesto 11 x 18 mm.

(10 unidades)  Ref: 1625   4,10 €

CUTTER hoja estrecha básico.  Ref: 16506  1,50 €

CUTTER HOJA ESTRECHA. Cutter con guía

de acero y bloqueo automático. Ref: 1627

3,90 €
Hojas de repuesto  83 x 9 mms.    (10 unidades)  

Ref: 1626     3,40 €
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A L T A  C A L I D A D

CUTTER L-1. Cortador profesional de hoja ancha.

Multiusos, con una sólida sujeción de la cuchilla mediante rosca

Ref: 7810 12,10 €
Hojas de repuesto (10 unidades)

Ref: 6869 8,40 €

RECTO EXTRAFUERTE. Cortador con cuchilla extra-ancha

de 25 mm., con 0,7 mm. de grosor, ideal para cortar materiales

gruesos, como el cartón. Antideslizante de gran sujeción,

Ref: 4949 21,00 €
Hojas de repuesto (20 unidades) .

Ref: 4956 26,60 €

ROTATORIO OLFA. Cortador rotativo con hoja de 45 mm.

Para cortes curvos o rectos en papel, tela, etc. Apto para zurdos

y diestros. Ref: 11386 21,65 €

Hojas de Repuesto Blíster con 1 unidades. Ref: 14143 7,80 €
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P A R A   C O R T A R

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido
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CORTADOR DE PASSE-
PARTOUT
Herramienta que corta la ventana del 

passe-partout en bisel. Ref. 5283

49,00

CUTTER BISTURÍ DE
PRECISIÓN. Hojas muy finas para

realizar cortes de precisión. Incluye

una de repuesto, otra para hacer

cortes redondos y la última de cincel

apta para la confección de las

gracias. Ref: 8997

24,05 €

A L T A  C A L I D A D

P A R A   C O R T A R

CIRCULAR OLFA. Para corte de círculos en papel, tela

o piel. Corta círculos desde 1,6 mm a 22 mm de diámetro.

Ref: 4951 29,55 €

Hojas de repuesto Blíster con 2 unidades.

Ref: 4950 7,40 €
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P A R A   C O R T A R
CUTTER CABEZA GIRATORIA 360 Grados. Herramienta de

precisión con cabeza giratoria 360º, incluye 5 cuchillas biseladas de

30º. Cutter de muy alta precisión fabricado el aluminio que le

proporciona dureza y alta resistencia al desgaste. Diseñado para

conseguir acabados profesionales en trabajos con líneas curvas o con

esquinas difíciles gracias a su cabeza giratoria de 360º y sus

cuchillas biseladas con 30º. Incluye 5 cuchillas 30º.

Ref: 17370 17,00 €

CUTTER ESTRECHO CUCHILLA 30 º. Cutter metálico de la

gama PRO (para uso profesional) y pulsador automático que

mantiene la hoja fija.

Fabricado en acero inoxidable que evita la oxidación y dota de mayor

vida útil al producto incluso con humedad. Uso ambidiestro (válido

para diestros y zurdos). El final de la guía permite romper la hoja en

el segmento deseado. Equipa una cuchilla de 9 mm extra-afilada de

30º biselada para trabajos que requieran de mucha precisión como

cortes en vinilo, bordes plásticos y todo tipo de manualidades. Ref:

17371 16,90 €

CUTTER PARA CÍRCULOS Y PARALELAS. Cortador de

círculos y paralelas perfecto para cortar materiales como el papel.

Incorpora una cuchilla NT muy afilada, fácil de usar para cualquier

persona, tanto mayores como niños. Fabricado en metal, es ligero, y

además no realiza solo círculos, sino que puede hacer cortes paralelos

colocando cuchillas en ambos extremos. Puedes cortar diferentes

materiales en circunferencias perfectas desde 10 hasta 140 mm.

Incluye 6 cuchillas de 45º y 2 puntas.. Ref: 17372 16,90 €

Recambio para círculos y
paralelas . Cuchillas anchas

de repuesto para cortadores

de círculos y paralelas.

Presentadas en cartucho de 40

unidades (precio por

cartucho). Espesor: 0.38 mm.

Grado de inclinación de la

punta: 45º.Ref: 17373 5,60 €

Recambio para cabeza
giratoria 360 Cuchillas

anchas de repuesto para

cortadores cabeza giratoria.

Presentadas en cartucho de 40

unidades (precio por

cartucho).Espesor: 0.38 mm.

Grado de inclinación de la

punta: 30º..Ref: 17374 5,60 €

Recambio estrecho cuchilla
30 º. Cuchilla de acero

carbono japonés estrecha de 9

mm.. Presentadas en blíster

de 5 cuchillas (precio por

blíster). Biseladas 30°,

especial para trabajos de

precisión.. Ref: 17375 2,65 €
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TABLA CORTE BÁSICA. Herramienta para cortar y

evitar estropear la superficie en la que estemos

trabajando.

A1 (90 x 60 cm) Ref: 1666 29,50 €

A2 (60 x 45 cm) Ref: 1665 18,00 €

A3 (45 x 30 cm) Ref: 1668 8,50 €

A4 (22 x 30 cm) Ref: 1664 5,00 €

A5 (23 X 17 cm) Ref: 1667 3,80 €

TABLA DE CORTE PROFESIONAL Planchas

de corte de alta calidad profesional de 2 mm de

espesor. Presenta una tecnología llamada de

“autoregeneración”, que se refiere a la capacidad del

material de volver a su forma original después de

hacerle un corte.

45 x 30 cm Ref: 4953 24,50 €

62 x 45 cm. Ref: 4954 41,90 €

90 x 62 cm. Ref: 4955 77,00 €

PLANCHAS DE ZINC. Plancha fina

metálica usada para proteger el libro en

los procesos de cortado de sobrantes

(guardas, hojas,…) o usadas en caliente

para enderezar las tapas.

21 x 15 cm Ref: 1659 2,65 €
21 x 30 cm  Ref: 1660 4,75 €
42 x 30 cm  Ref: 1661 8,90 €
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P A R A   C O R T A R

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

CUCHILLAS CHIFLADORA 
SCHÄRF-FIX 2000
Cuchillas de repuesto para la 

máquina de chiflar Scharfix. 

Ref: 6520    8,90 €
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PIEDRA DE ASENTAR FILO.
120 x 25x 10 mm. Una vez que hemos afilado

la herramienta de corte, hay que asentar el filo,

es decir, eliminar los minúsculos arañazos que

el esmeril deja en el filo de nuestra chifla o

cuchilla. Esto se consigue pasando por encima

de la piedra el filo de la herramienta de corte.

Ref: 3797 32,40 €

P I E D R A S  D E  A F I L A D O  

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

PIEDRA DE ARKANSAS. Para el afilado de todo tipo de

herramientas; Cuchillas, chiflas, tijeras….. .Hay que aplicar aceite antes

del afilado.

Rectangular con caja de madera 150 x 50 cm. Ref: 17046 45 €

PIEDRA JAPONESAS AL AGUA.
Con su estructura de poro abierto hace que 

durante el proceso del afilado continuamente 

se renueven las partículas que están en 

fricción con la herramienta, esto permite que 

constantemente hayan partículas nuevas que 

realizan la tarea de afilado y asentado. Grano 

normal 1000. 210 x 70 x 20 mm

Ref: 15634 53,00 €

ACEITE DE AFILADO.
Aceite especial de la firma pfeil

para todo tipo de piedras de

Arkansas. Botella de 125 ml.

Ref: 15652 11,85 €

Ref: 17046

Ref: 15651

PIEDRA DE ARKANSAS PEQUEÑA.
60 x 25 x 5 mmm Ref: 15651 12,30 €
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C I Z A L L A S
CIZALLA DE PALANCA IDEAL MOD. 1134

Ref. Largo de corte Capacidad de corte Accionamiento Tamaño mesa PVP

8387 350 mm 25 hojas manual 304 x 385 mm 248,40 €

Compacta cizalla Ideal de palanca adecuada para pequeñas oficinas con un atractivo diseño.
•Fabricación alemana.
•Amplia mesa de sólida construcción metálica.
•Cuchillas reafilables de alta calidad hechas de acero “Solingen”.
•Robusto soporte de la cuchilla.
•Pisón manual transparente e indicador de la línea de corte.
•Tope lateral metálico de precisión y escuadra trasera ajustable.
•Tamaños de papel estándar desde A6 hasta A4.

Ref. Largo de corte Capacidad de corte Accionamiento Tamaño mesa PVP

8394 350 mm 25 hojas automático 304 x 385 mm 365,00 €

CIZALLA DE PALANCA IDEAL MOD. 1135

Innovadora cizalla Ideal de palanca para oficinas para tamaños A4 plus con pisón automático y easy-
lift. Corte preciso y cómodo.
•Cizalla de fabricación alemana.
•Pisón automático para un corte preciso, cómodo y seguro.
•EASY-LIFT: Palanca que sube el pisón automático para una fácil retirada del papel.
•Cizalla con amplia mesa de sólida construcción metálica.
•Cuchillas reafilables de alta calidad hechas de acero “Solingen”.
•Pisón manual transparente e indicador de la línea de corte para un alineamiento exacto del material a 
cortar.
•Cizalla con tope lateral metálico de precisión y escuadra trasera ajustable.
•Tamaños de papel estándar desde A6 hasta A4.
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CIZALLA DE PALANCA IDEAL MOD. 1046

Ref. Largo de corte Capacidad de corte Accionamiento Tamaño mesa PVP

8402 460 mm 30 hojas automático 356 x 510 mm 584,15 €

Innovadora cizalla Ideal de palanca con una longitud de corte de 460 mm para A3 plus. Pisón automático
easy-lift.
•Cizalla de palanca de fabricación alemana.
•Pisón automático para un corte preciso y cómodo.
•EASY-LIFT: Palanca que sube el pisón automático para una fácil retirada del papel.
•Cizalla con amplia mesa de sólida construcción metálica.
•Cuchillas reafilables de alta calidad hechas de acero “Solingen”.
•Pisón manual transparente e indicador de la línea de corte para un alineamiento exacto del material a
cortar.
•Cizalla con tope lateral metálico de precisión y escuadra trasera ajustable.
•Tamaños de papel estándar desde A6 hasta A3.

CIZALLA DE PALANCA IDEAL MOD. 1038

Ref. Largo de corte Capacidad de corte Accionamiento Tamaño mesa PVP

6728 385 mm 50 hojas manual 356 x 403 mm 577,00€

Cizalla Ideal de palanca profesional de grandes prestaciones y de muy fácil funcionamiento. Gran 
capacidad de corte. Cizalla muy segura con su tope lateral y escuadra posterior y frontal ajustable. 
Permite cortar tiras de hasta 1mm de ancho.
•Cizalla de fabricación alemana.
•Protector automático transparente de cuchilla en plástico Lexan® irrompible.
•Escala de medidas.
•Topes laterales.
•Escuadra trasera.
•Cizalla con dispositivo de corte estrecho.
•Indicaciones de formato situados sobre la base.
•Cizalla con una construcción sólida y metálica.
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CIZALLA DE PALANCA IDEAL MOD. 1058

Ref. Largo de corte Capacidad de 

corte

Accionamiento Tamaño mesa PVP

6729 580 mm 40 hojas manual 356 x 604 mm 817,00 €

Cizalla Ideal de palanca profesional con un confortable funcionamiento. Con protector
automático transparente de cuchilla y escuadra frontal con dispositivo de corte de tiras
estrechas.
•Cizalla de palanca de fabricación alemana.
•Protector automático transparente de cuchilla en plástico Lexan® irrompible.
•Cizalla con una construcción sólida y metálica.
•Escala de medidas.
•Topes laterales.
•Escuadra trasera.
•Cizalla con dispositivo de corte estrecho.
Indicaciones de formato situados sobre la base.

CIZALLA DE PALANCA IDEAL MOD. 1071

Ref. Largo de corte Capacidad de 

corte

Accionamiento Tamaño mesa PVP

6730 710 mm 40 hojas manual 506 x 765 mm 1123,00 €

Cizalla Ideal de palanca profesional con máximas características. Cuchillas reafilables de 
alta calidad. Cizalla con tope frontal ajustable mediante pomo giratorio calibrado. Con 
escala de medidas y Topes laterales.
•Cizalla de fabricación alemana.
•Protector automático transparente de cuchilla en plástico Lexan® irrompible.
•Cizalla de construcción sólida y metálica.
•Escala de medidas.
•Topes laterales.
•Escuadra trasera.
•Cizalla con dispositivo de corte estrecho.
Indicaciones de formato situados sobre la base.
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CIZALLA DE PALANCA (con mesa) IDEAL MOD. 1080

Ref. Largo de corte Capacidad de corte Accionamiento Tamaño mesa PVP

6731 800 mm 20 hojas / 4 mm pedal 605 x 800 mm 2549,80 €

Cizalla Ideal de palanca para grandes formatos con mesa. Cizalla profesional con una longitud de
corte de 80 cm. Además de papel y cartón, corta otros materiales más resistentes. Construcción
metálica muy robusta. Tope frontal regulable mediante pomo giratorio con escala de ajuste preciso.
•Fabricación alemana.
•Protector transparente de cuchilla en plástico Lexan® irrompible.
•Escala de medidas.
•Topes laterales.
•Escuadra trasera.
•Dispositivo de corte estrecho.
•Indicaciones de formato situados sobre la base.
•Construcción sólida y metálica.
•Mesa soporte.

CIZALLA DE PALANCA (con mesa) IDEAL MOD. 1110

Ref. Largo de corte Capacidad de corte Accionamiento Tamaño mesa PVP

6732 1.100 mm 20 hojas / 4 mm pedal 760 x 1.100 mm 3261,00 €

Cizalla Ideal de palanca para grandes formatos, hasta un tamaño de corte de 110 cm.
Cizalla profesional que incluye mesa robusta y pisón por pedal. Soporte sólido de la cuchilla hecho
de aluminio y doble eje de la cuchilla para un corte preciso.
•Cizalla de fabricación alemana.
•Protector transparente de cuchilla en plástico Lexan® irrompible.
•Escala de medidas.
•Topes laterales.
•Escuadra trasera.
•Dispositivo de corte estrecho.
•Cizalla con indicaciones de formato situados sobre la base.
•Construcción sólida y metálica.
•Cizalla con mesa soporte.
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G U I L L O T I N A S
GUILLOTINAS IDEAL

MANUAL ( no incluyen mesa)

4305 Longitud de corte 430 mm. Capacidad de corte 40 mm.

Profundidad de mesa 435 mm. Corte estrecho 34 mm. Ref: 6743 2155,75  €

4705 Longitud de corte 475 mm. Capacidad de corte 70 mm.

Profundidad de mesa 455 mm. Corte estrecho 30 mm Ref: 6744  4222.70 €

ELÉCTRICAS (no incluyen mesa)

4315 Longitud de corte 430 mm. Capacidad de corte 40 mm.

Profundidad de mesa 435 mm. Corte estrecho 35 mm  Ref: 6745 5966,55 €

4350 Longitud de corte 430 mm. Capacidad de corte 40 mm.

Profundidad de mesa 435 mm. Corte estrecho 35 mm  Ref: 6752 7056,00€

CUCHILLAS GUILLOTINA
Cuchilla guillotinas 4300/ 4305/4315/4350. ref: 6756  199,00 €
Cuchilla guillotinas 4705/4815 ref: 6757 337,30 €

MATERIAL Y ACCESORIOS
Mesa guillotinas  4300/4305/ 4315/4350  ref: 5852 267,75 €
Mesa guillotina 4750  ref: 5853                                     379,00 €

CUADRADILLOS (6 UNIDADES)
cuadradillos guillotinas 4305/4315/4350. ref: 6761       104,30  €
cuadradillos guillotinas 4705/4815. ref: 6762                  104,30  €
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P A R A F R O T A R

25
Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

PLEGADERA DE TEFLÓN
MULTIUSOS
Plegadera en forma de

“coma”. Muy utilizada para la

realización de las cajas y para

grandes superficies.

Ref: 2954 20,00 €

PLEGADERAS DE TEFLÓN
La herramienta más utilizada en todos los procesos de encuadernación, con las plegaderas de teflón no salen brillos al frotar y es muy fácil

mantenerlas limpias.

PLEGADERA DE TEFLÓN 
RECTANGULAR
10,5 x 5 x 0,6 cm.
Especialmente indicada

para frotar grandes

superficies. Ref: 15741

21,65 €

PLEGADERA DE TEFLÓN 
INGLETE. 
5  x 8 x  0,6 cm.
Especialmente indicada

para frotar grandes

superficies. Ref: 16703

21,65 €

PLEGADERA DE TEFLÓN
REDONDA. 16 cm. Utilizada

para trabajos de precisión, como

copias, cajos…

Ref.: 4871 14,90 €
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P A R A F R O T A R

PLEGADERA DE TELÓN  
Ancha 

16 x 2 x 0 95 cm 

Ref: 3585 19,90 €

PLEGADERA DE TEFLÓN 
Estrecha

15 x 1,5 x 0,5  cm

Ref: 2398 21,00 €

PLEGADERA DE TEFLÓN 
Estrecha y fina (básica)

15 x 1,5 x 0,6  cm

Ref: 17647 10,90 €

PLEGADERA DE TEFLÓN.
Medidas 200 x 35 x 6 mm. Nueva

plegadera más larga, ancha y menos

gruesa que las tradicionales.

Especialmente indicada para grandes

superficies. Al ser más fina se le

puede dar forma para, por ejemplo,

frotar la superficies curvas.

Ref: 15401 40,00 €

PLEGADERAS DE TEFLÓN
La herramienta más utilizada en todos los procesos de encuadernación, con las plegaderas de teflón no salen brillos al frotar y es muy fácil

mantenerlas limpias.

PLEGADERA DE TEFLÓN 
Punta Flexible.  16 x 2 cm.
En este modelo la punta se 

pueda flexionar facilitando los 

frotados en las formas redondas 

como por ejemplo los 

enlomados.  Ref: 8752  

24,90 €

PLEGADERA DE PLÁSTICO 
ERGONÓMICA 

15 cm. . Ref:17042 2,95 €
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P A R A F R O T A R
PLEGADERAS DE HUESO
Pliegan papel y otros materiales, marcan, ciñen, raspan, etc. Dependiendo del trabajo a realizar se deben usar diferentes tamaños y grosores. Se

pueden lijar para limpiarlas o para perfilarlas.

Mini ( 10 x 1,5 x 0,3 cm ).
Ref: 14746 10,20 €

10 cm 
Ref. 1576 12,90  €

Para cofias: 12,5 x 0,7 cm           

Ref: 6887 8,80 €

16 cm. 
Ref; 9720 12,30 €

20 cm 
Ref. 1575 12,60 €

22 cm 
Ref. 6014 14,10  €
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PLEGADERA DE HUESO

Forma ergonómica 12,4 cm x 3 cm. Los cantos 

tienen distintos grosores que se puede utilizar para 

el ceñido del material en el cajo.  La forma con 

curva se puede utilizar para el ceñido del material 

en el lomo. La parte plana se puede utilizar para 

grandes superficies. Ref: 14487  10,15 €

P A R A F R O T A R

BURIL DE TEFLÓN CON PUNTA
INCLINADA.
Es un buril con una punta fina de teflón,

idónea para superficies de difícil acceso

o injertos con pulpa de papel.

Ref:16329 6,75 €

JUEGO PLEGADERAS DE 
PLÁSTICO

Juego de 4 plegaderas rosas de

plástico con diferentes formas.

Ref:16327 9,55 €

METÁLICAS. Se usan sobre todo para mosaicos.

Bronce ancha 15 cm x 2 cm ancho. Ref: 2012 29,00 €
Bronce estrecha 12 cm x 1 cm ancho Ref: 10060 25,90 €
Acero ancha. 15 cm x 2 cm ancho. Ref: 1574 47,20 €

METÁLICA PARA COFIAS.
La punta fina ayuda a sacar la piel para la elaboración de las

cofias. Ref:6221 36,90 €

MADERA
20,5 x 2 cm. Ref:1554 4,50 €
25 x 3 cm. Ref:1555 4,95 €

PLEGADERA DE TEFLÓN MINI.
10 cm x 1,5 cm .

Ref:17338 12,10 €
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P A R A   P E G A R

COLA BERICOL. 1 kg. Cola

transparente. Muy recomendada

para laminación (telas, carnazas,

etc.) o montajes de papel. Ref:

1714 22,90 €

29
Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

COLA PVA FLEXIBLE. Sustituta de la cola

tradicional. Esta cola es para encuadernar, con

acabado transparente. Ideal para pegar papel,

cartón, madera, etc. Es más flexible que las colas

tradicionales y permite mover las piezas en la

primera fase de adhesión.

Bote de kilo Ref: 16376 6,45 €
Bote de 5 kg. Ref. 16377 30,25 €
Bote 10 kg. Ref. 16392 59,00 €
Bote 25 kg. Ref. 16381 143,05 €

COLA HEWIT M289. Sustituye a la 218.

Cola que destaca por ser reversible en agua

fría, por ello se recomienda especialmente

para restauración o encuadernación. Botes de

un kilo Ref: 15709 22,90 €

COLA PVA TRADICIONAL. Es la cola más

parecida a la que teníamos anteriormente. Es más

espesa que la flexible y seca más rápido. Con esta

cola podremos trabajar más rápido.

Bote de kilo Ref: 17474 8,20 €
Bote de 5 kg. Ref. 17475 38,10 €
Bote 10 kg. Ref. 17476 72,40 €

TILOSA MH 300 p (Metil Celulosa). 100 gr. 

Para reparar roturas de papel y para pegar seda 

con seda. Forma un acabado mate cuando se 

usa en una solución diluida. Metil Celulosa es 

un polvo que se mezcla con agua. No mancha 

y no decolora el papel, inoloro, no-tóxico, no 

se ve afectado por el calor ni el frío. PH 

Neutro y secado transparente. 

Ref: 17543 7,35 €
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LAPONITE RD. 100 gr. Arcilla coloidal

constituida por una mezcla de silicatos de sodio,

magnesio y litio, en polvo. Se puede utilizar para

la limpieza de papel, pergamino, tejidos, levantar

guardas por humedad, en formato gel.

Ref: 15403 11.90€

KLUCEL. 50 gr.
Hidroxipropilcelulosa no-iónica.

Se utilizar para consolidad el

cuero seco y quebradizo. Hay

que diluirlo con alcohol etílico o

isopropílico o agua oxigenada.
Ref: 14622 10,90

ENGRUDO Dispersión de almidón. pH

neutro. Se puede usar directamente del

bote. Su textura es pastosa ,sin grumos.

Usos: laminación de telas, unión de

papeles, restauración, adhesión de pieles,

cofias… Conservar entre 5-30º C, no

congelar.

500 gr Ref: 16694 7,95 €
5 kg Ref.:16702 69,00 €

ENGRUDO RH8. Es una pasta de

almidón de base acuosa, sin disolventes

vegano y con adhesión rápida.

Aplicaciones: para encolar papeles,

cartones y material de encuadernación

sin tratar y sin pintar, encolar hojas de

guarda, meter en tapas, etiquetar etc.

pH: 2,0 - 3,5

500 gr Ref: 17542 9,40 €

ALMIDÓN DE ARROZ. 100 gr. Necesita cocción para dar un

engrudo de almidón que actúa como adhesivo. Se utiliza en la

reparación de obras de arte sobre papel. RECETA Necesita: agua

destilada y un microondas. Para hacer la pasta utilice una cucharada

de almidón de y 5 de agua destilada.

1. Poner el almidón en un recipiente de microondas y agregar el

agua.

2. Colocar en el microondas a temp. alta durante 25-30 segundos.

3. Sacar y mezclar.

4. Colocar nuevamente en microondas durante 25-30 segundos.

5. Sacar y mezclar.

6. Repetir los pasos 2 hasta 5 durante otros 2 o 3 minutos (varia con la

potencia del microondas.) 7. Dejar enfriar y espesar durante 2-3

minutos.

Ref: 15403 11.90€
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CINTA DOBLE CARA. Apto para todo tipo de trabajos 

manuales. Fácil de cortar y cómoda de utilizar. Perfecto para 

pegar papeles y cartulinas. No se forman arrugas ni moja el 

papel. Apto para fotografías. Utilizado para sujetar las 

plantillas de los mosaicos. 

Ref: 14590  12 mm                  3,10 €
Ref: 14978   6 mm                3,10 €

PEGAMENTO EN BARRA IMEDIO. 8gr.  
Pegamento en barra Imedio. Pegamento sólido en barra

de fácil aplicación, limpio, transparente, sin olor y

lavable. Para pegar toda clase de papel, cartón, Ref:

14918 0,90 €

SPRAY MOUNT. (Adhesivo reposicionable). 200 ml.

Permite múltiples reposiciones antes del encolado definitivo.

Es transparente, no arruga, no mancha y no amarillea con el

paso del tiempo. Se utiliza sobre todo para colocar las

plantillas sobre el libro y realizar los cortes de la forma. Ref:

17429 16,25 €

PHOTO MOUNT. Transparente, no mancha y

resulta ideal para fijación permanente de

fotografías, mapas, carteles y planos. Permite el

posicionamiento antes del fijado permanente. La

capacidad de sujeción es instantánea, y tras el

periodo de secado las fijaciones son permanentes.

Ph neutro Ref: 3230 23,10 €

PEGAMENTO TEXTIL. 30 g. Pegamento rápido e

incoloro especialmente preparado para pegar tejidos,

aplicaciones, cuero, PVC y muchas cosas más. Muy

utilizado para realizar dobladillos en las telas no laminadas

y evitar que se deshilachen. Ref: 15294

8,75 €
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APLICADORES DE ADHESIVO 
Permiten la aplicación precisa de adhesivos u otros

fluidos que un cepillo u otra herramienta no puede

lograr. El diseño patentado incluye un sistema de

tapa y cable hermético anti-obstrucción que evita que

el contenido salga por la boquilla o la botella. Se

puede sostener entre los dedos como un bolígrafo o

lápiz para proporcionar un flujo constante de

adhesivo u otro fluido con una presión mínima. Las

duraderas botellas de LDPE y las puntas de acero

inoxidable se pueden usar con adhesivos a base de

agua, acetona, acrílicos líquidos, pinturas o tintes,

cera líquida y muchos otros líquidos de viscosidad

variable (no se pueden usar con adhesivos de

cianoacrilato (CA)). Se puede utilizar para inyectar

cola en burbujas por falta de adhesivo; para

introducir el adhesivo en superficies pequeñas….

Puntas finas (0,5 mm rosas) Ref.: 16328 3,00 €

APLICADOR PIN POINT
Para trabajos de adhesión de

gran precisión. Se trata de un

pequeño dispensador con una

variedad de 3 puntas de plástico

y metal que se limpian

fácilmente con agua tras su uso.

Ref: 16531 9,50 €

PINCEL DE AGUA. Con depósito

para agua o tinta. Ideal para cortar papel

al agua y que quede la barba, dibujar,

aplicación de acrílicos, pintar cortes…

• Punta mediana. Ref. 7257. 5,85 €
• Punta mediana formato corto

• Ref: 15209 5,10 €
• Punta fina. Ref: 13858. 8,15 €
• Punta plana. Ref 13857. 6,15 €
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PINCELES MANGO CORTO.
Para pintar con acrílicos y

acuarelas.

nº 00 Ref: 8226,

nº 0 Ref: 8227,

nº 2 Ref: 8228 2,00 €

PINCELES REDONDOS.
nº 6 Ref: 1700  1,10 €
nº  8 Ref: 13379  1,20 €
nº  10 Ref: 13379  1,30 €
nº 12 Ref: 13380  1,45 €
nº 14 Ref: 1704 1,60 €
nº 16 Ref: 13381   1,75 €
nº 20 Ref: 1707 1,90 €
nº 22  Ref: 8225 2,05 €
nº26 Ref: 8835    3,50 €
nº 28 Ref: 8836 3,70 €

PINCELES PLANOS. 
nº 2  Ref: 13982  1,00 €
n º 4  Ref: 13981 1,20 €
nº 6  Ref: 13980  1,35 €
nº 8   Ref: 13377 1,50 €
nº 10 Ref: 15965   1,70 €
nº 12  Ref: 1703,  1,90 €
nº 14 Ref: 13378 2,00 €
nº 18  Ref: 1706 2,10 €

PALETINAS
Para cuando tengamos que dar cola a grandes superficies.

Nº 9 2 cm de ancho Ref. 13984 1,30 €
Nº 15 3 cm de ancho Ref: 13983 1,60 €
Nº 18 4 cm de ancho Ref.  8229 1,90 €
Nº 24 5 cm de ancho Ref.  8230 2,20 €

RODILLO DE ESPUMA 5 cm de ancho.

Muy útil para cuando tengamos que dar cola a grandes 

superficies.

Ref: 8231       1,90 €
Repuesto de rodillo Ref:  16509 0,85 €

SET DE 5 PINCELES.  HOBBY
Juego de pinceles básicos.

1 ud: nº4/0

1ud: nº0

1ud: nº4

1ud: plano nº0

1ud: plano nº8      

Ref:14975          5,95 €

SET DE 5 PINCELES. TORAY

Pinceles de alta calidad. Pelo suave 

y flexible pero con la suficiente 

rigidex para realizar un buen 

trabajo . 

1ud: nº10/0

1ud: nº4/0

1ud: nº1

1ud: nº4

1ud: nº8     Ref: 14974       17,50 €

P A R A   P E G A R
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AGUJA. Punta roma. Especial para coser los cuadernillos.
Nº 0 (6 cm.) Ref: 1603,  Nº 00 (7 cm.) Ref: 1604, Nº 000 (8 cm.) 

Ref: 1605 0,75€/unidad
5,95 €/25 unidades

AGUJA CURVA. Tres  medidas.
Mínima (nº 0) Ref: 17072 1,90 €
Pequeña (nº 1) Ref: 15708 2,20 €
Mediana (nº 2) Ref:  6361                      2,75 €
Grande (nº 3) Ref: 6362                         2,95 €

P A R A   C O S E R

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

AGUJAS CON PUNTA. 6 cm      Ref: 15261   

0,45 €

AGUJA CON PUNTA PARA
COSER CUERO 10 cms.
Nueva aguja con punta afilada.

Ref: 4358 2,15 €
Ref: 15382 23,95 € (12 ud.)

PACK DE AGUJAS PARA CUERO
Contiene 7 agujas variadas. Dos curvas, cuatro 

con punta, una con la punta curva. 

Ref: 15236 6,20  €

AGUJA 10 cm. Punta recta. Ojal grande. Ajuga ancha. 

Especial para coser el cuero.  

Ref: 4358 2,15 €/unidad
Paquete de 12 unidades Ref:  15382  23,95 €

AGUJA OJAL DORADO.  7cm.
Punta recta. Ojal grande. 

Ref: 4358 1,00 €

AGUJA PUNTA GRANDE 6cm. 
Punta recta. Ojal grande.  

Ref: 17055 1,00 €
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CORDEL DE LINO.

Cordel de lino (2 cabos)       400 gr   Ref: 2098 13,50 €
Cordel de lino (2 cabos)       100 gr   Ref: 16425 4,60 €

Cordel de lino (3 cabos)       400 gr   Ref: 15096 13,50 €
Cordel de lino (3 cabos)     250 gr   Ref: 15706 9,45  €
Cordel de lino (3 cabos )     100 gr. Ref: 16426  4,60 €

Cordel de lino ( 4 cabos )     400 gr Ref: 15112          13,50 €
Cordel de lino ( 4 cabos )    250 gr Ref: 15707            9,45  €
Cordel de lino ( 4 cabos )     100 gr Ref: 15707         4,60  €

Cordel de lino ( 5 cabos )     400 gr Ref: 16424          13,50  €

P A R A   C O S E R

CINTA DE ALGODÓN PARA COSER. 1,2 cm. Blanca.

Cinta utilizada en el cosido de los cuadernillos, confiriéndoles

más firmeza y durabilidad. Ref: 12197 0,60 € / metro
Bobina de 100 metros Ref: 15480 36,00 €

CHAPA DE RISCLAR.
Herramienta que nos ayudará a

risclar los hilos y cordeles.

Ref: 2018 3,90 €

MARTILLO COSTURA. 24 cm. Hecho

de madera con forma rectangular para

sentar las costuras.

Ref: 1594 12,40 €

CORDEL DE YUTE

( 3 cabos ) 100 gr. Ref: 15668  1,90 €

RAMIEBAND. Cinta de costura de

fibras de ramio. No tiene apenas grosor

y cuando se lija casi puede

desaparecer. Muy utilizada para los

bradeles.

Ref: 4544 1 cm x 20 metros 15,6 0 €
Ref: 4545 2 cm x 20 metros 28,10 €

35
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TELARES 
Tenemos dos nuevos telares, uno con las columnas de madera y otro 

con las columnas metálicas. Cómo mejora hemos realizado el torneado 

hasta la parte de abajo para que se pueda utilizar menos cordel. Con 

cada telar están incluidos 5 ganchos para el cordel. 

Telar columnas  madera : 35 x 55 cm / 45 cm entre columnas. Ref: 

14731 82,40 €
Telar columnas metálicas  : 35 x 50 cm / 44 cm entre columnas. Ref:  

11233 65,60 €

P A R A   C O S E R

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

CLAVIJA DE TELAR
Con esta herramienta conseguirás que tus 

cordeles o cintas queden más firmes a la 

hora de coser tus libros, sujetando las 

clavijas en la parte de abajo del telar.  La 

forma “H” es para cinta y la forma “A” es 

para cordel Ref: 9579 “A”         4,95 €
Ref: 2181 “H” 4,95 €

GANCHOS PARA EL TELAR
Con esta herramienta conseguirás que tus 

cordeles queden más firmes a la hora de 

coser tus libros, sujetando los ganchos en la 

parte de arriba del telar.

Ref: 15633            1,00 €
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P A R A   C O S E R

Blanco  Ref.: 15603

Pistacho   Ref.: 15606Rosa Ref.: 15598 Lila  Ref.: 15599 Fucsia Ref.: 15607

HILO ENCERADO DE LINO 3 CABOS GRUESO.. El más utilizado para costura vista o japonesas. 100 gr. 10,40€
Nuevo formato de 10 metros 2,50 €

Ciruela  Ref.: 15609Naranja  Ref.: 15601

Negro   Ref.: 15602
Rojo Ref.: 15610 Amarillo  Ref.: 15604

Crema Ref.: 15597 Cordel Ref.: 15613
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P A R A   C O S E R

Turquesa  Ref.: 15612Verde Lima  Ref.: 15605 Azul   Ref.: 15615 Azul Marino Ref.: 15616
Verde Azulado 

Ref.: 15614

HILO ENCERADO DE LINO 3 CABOS GRUESO. El más utilizado para costura vista o japonesas. 10,40 €
Nuevo formato de 10 metros 2,50 €

Verde 15618

Marrón Medio 
Ref.: 17047

Granate  Ref.: 15608 Gris  Ref.: 15611
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Hilos de algodón encerado. Hilo especialmente indicado para la realización de encuadernaciones japonesas o costuras vistas . 

Las bobinas tienen 140 metros y su grosor aproximado es 1mm.                                                                                                   3,10 €

Naranja  
Ref.: 15439

P A R A   C O S E R

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

Crudo 
Ref.: 15594

Blanco  
Ref.: 15592

Negro  
Ref.: 15441

Rosa  Bebé 
Ref.: 15437

Gris Claro 
Ref.: 15443

Verde Oliva 
Ref.: 16616

39

Azul   
Ref.: 16104

Amarillo
Ref.: 15591 Lino

Ref.: 15596

Rojo 
Ref.: 15438
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Hilos de algodón encerado. Hilo especialmente indicado para la realización de encuadernaciones japonesas o costuras vistas . 

Las bobinas tienen 140 metros y su grosor aproximado es 1mm.                                                                                                   3,10 €

Negro/Blanco  
Ref.: 15430

Rojo/Blanco  
Ref.: 15433

Verde Menta/Blanco  
Ref.: 15435

Naranja/Blanco  
Ref.: 15429

Rosa Bebé/Blanco  
Ref.: 15436

Gris Claro/Blanco  
Ref.: 15434

P A R A   C O S E R

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

Marrón/Blanco
Ref.: 15967

Amarillo/Blanco  
Ref.: 16434

Azul /Blanco  
Ref.: 16435

40

Azul Klein /Blanco  
Ref.: 15431
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P A R A   C O S E R

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

Color Referencia Color Referencia

Blanco 16889 V. Musgo 17183

Negro 16222 Amarillo oro 16893

Fucsia 16215 V. Esmeralda 17181

Gris Claro 16892 Amarillo 16210

Marrón Medio 16223 Marrón Osc. 16214

Corinto 16890 Azul Claro 16888

Verde 17184 V. Hierba 17183

Rosa 16212 Azul Turquesa 16211

Aguamarina 17190 Azul Acero 17178

Azulón 17179 Berenjena 17187

Gris  Oscuro 17189 Ocre 17180

Rojo 17188 Rosa Claro 17191

HILO DE TORZAL SEDA. Hilo especialmente indicado para la

realización de cabezadas. Su grosor aproximado es 0,3/0,4 micras. Formato

de 30 metros 4,60 €
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HILO DE TORZAL SEDA FINO. Hilo especialmente indicado para la realización de cabezadas. Su grosor aproximado es 0,1 micras. Formato de 50 metros

4,90 €

P A R A   C O S E R

Verde Azulado
Ref.: 17720

Berenjena
Ref.: 17221

Verde Claro 
Ref.: 17222

Verde Hierba
Ref.: 17223

Verde Oscuro
Ref.: 17224

Rojo Medio 
Ref.: 17725

Ocre
Ref.: 17726

Mostaza
Ref.: 17727

Azul Real
Ref.: 17728

Gris Antracita
Ref.: 17729

Gris Perla
Ref.: 17730

Beige 
Ref.: 17731

Marfil 
Ref.: 17732

Coral 
Ref.: 17733

Azul Acero 
Ref.: 17734
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HILO DE TORZAL SEDA FINO. Hilo especialmente indicado para la realización de cabezadas. Su grosor aproximado es 0,1 micras. Formato de 50 metros

4,90 €

P A R A   C O S E R

Azul Bebé
Ref.: 17735

Azulón
Ref.: 17736

Verde Cedro
Ref.: 17737

Gris Franela
Ref.: 17738

Rojo Escarlata
Ref.: 17739

Blanco
Ref.: 17740

Marrón Camel
Ref.: 17741

Corinto
Ref.: 17742

Rojo Medio 
Ref.: 17743

Lila
Ref.: 17744

Negro
Ref.: 17746

Bermellón
Ref.: 17745

Negro
Ref.: 17747

Marrón Dorado 
Ref.: 17748

Marrón Oscuro
Ref.: 17749
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P A R A   C O S E R

HILO DE LINO. 50 gr. Hilo sin encerar. Es uno de los

hilos más resistentes del mercado. (el más fino es el 60 y

el más grueso es el 10).

Nº 10 Ref: 888 Grosor 8,2 11,90 €
Nº 12 Ref: 1547 Grosor 7 12,40 €
Nº 15 Ref: 1548 Grosor 5,2 12,90 €
Nº 20 Ref: 1549 Grosor 4,8 13,30 €
Nº 25 Ref: 1542 Grosor 4,5 13,60 €
Nº 30 Ref: 1550 Grosor 4,2 14,70 €
Nº 40 Ref: 1551 Grosor 3,8 15,40 €
Nº 60 Ref: 1552 Grosor 3,2 17.05 €

HILO DE LINO. 100 gr. Hilo sin encerar. Es

uno de los hilos más resistentes del mercado

Nº 16 100 gr. Ref: 5297 (grosor 6,2) 35,10 €
Nª 60 100 gr. Ref: 14583 (grosor 2,5 ) 48,95 €

* Los grosores son el
diámetro en 1/10 mm.

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

CERA VIRGEN Las dimensiones

aproximadas son 5,5 centímetros de ancho, 9

centímetros de largo y 2 centímetros de

espesor. Para encerar los hilos. Ref:

15828 2,50 €

LINO ENCERADO. 100 gr

Nº 20 Negro                      Ref: 15158 7,90 €
Nº 30 Marrón Oscuro        Ref: 15159  7,90 €
Nº 30 Negro Ref: 15157 7,90 €
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P A R A   C O S E R

HILO MARA Nº 150. Poliéster.
1000 metros. Muy fino. Ref: 8357 2,75 €

HILO DE LINO ENCERADO COATS
BARBOUR. 18/3. 50 metros. Grosor 5

décimas. Beige envejecido. Además de la

costura se puede utilizar para realizar las

cabezadas de libros antiguos. Ref: 14591

14,00 €

HILO ENCERADO BLANCO. 100 gr.  
El hilo más utilizado para la costura. Es  

más grueso el de 3 cabos 

3 cabos Ref: 15957 8,95 €
2 cabos Ref: 15956  11,90 €

HILO DE LINO ENCERADO FINO. Bobinas de 50 metros.

Hilo de alta calidad de 0,3 micras.

Blanco Ref: 4782 Marfil Ref: 4778

Rojo Ref: 4780  Gris  Ref: 4783

Verdoso  Ref: 4777   Marrón   Ref: 4776

Negro Ref: 4784 4,75  €

HILO QUILTING . 200 metros . Blanco

sucio Ref: 8350 y Blanco Ref: 8351

Hilo fino y resistente. Especialmente

indicado para la costura de escartivanas.

4,90 €
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P A R A   L I J A R

PORTARROLLOS (ROJO). Bloque de lijado muy

práctico, dado que lleva su propio suministro de lija

incorporado. Esquinas planas y contornos con el extremo

redondeado. Para utilizar la lija se tira del rodillo de

alimentación y se presione sobre el cojín acolchado. De esta

manera se consigue una presión uniforme.

Ref: 1613 26,25 €

LIJAS. Lija autoadhesiva para el portarrollos.

Grano Grueso         

Núm. 100 (178  x 63 cm)  Ref: 1610 11,55 €

Grano Medio

Núm. 150 (200  x 63 cm)   Ref: 14070 11,55 €

Grano Fino 

Núm. 220 (241  x 63 cm)Ref: 1612 11,55 €

46

LIJA ESPONJA.
Taco de esponja recubierta de lija 

disponible  en tres granos . Por su 

tamaño es más cómoda de agarrar. 

Tamaño  10 x 7 x 2,5 cm

Grano grueso Ref: 15151 1,50 €
Grano medio Ref: 15130 1,50 €
Grano fino Ref: 14115 1,50 €

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

Los precios del presente catálogo son válidos salvo error tipográfico
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P A R A   C A J O S

MARTILLO PLATEADO 500 gr. Herramienta clásica para sacar cajos.

Ref: 4578 31,00 €

MARTILLO ZAPATERO MINI. 400 gr. Ref: 9580 38,10 €

SERRUCHO de COSTILLA. Adaptables al mango más abajo citado. Imprescindible para la

realización de las serraduras (se venden sin mango). 12,7 x 3,20 cm Ref: 1598 9,90 €

MANGO para SERRUCHOS. En este mango se puede colocar los serruchos. Incluye una

cuchilla. Ref: 12447 7,25 €

47
Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

MARTILLO PARA CAJOS.
290gr Más pequeño y manejable. Con la forma redondeada de

sus dos lados podremos sacar los cajos más fácilmente y sin

peligro de aplastar los cuadernillos. Dos tamaños

Mediano. Dimensiones de la cabeza: 9 x 3 x 3 cm . Ref. 1592

39,00 €

Pequeño Dimensiones de la cabeza: 7 x 2 x 2,5 cm . Ref.

15413 35,00 €

SERRUCHO. Para la realización de la

serraduras. 25 x 6,5 cm. Ref: 15655

10,20 €
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BORNEADOR. 36 x 8 x 8 cm. Nuevo borneador más

compacto. En cada una de sus cuatro caras tenemos una

canaladura diferente para redondear lomeras de distintas

medidas. Fabricado en madera natural. Ref: 5785 79,00 €

MORDAZA DOS HUSILLOS.
Herramienta muy útil para cualquier tipo de

trabajo en el lomo del libro, incluyendo el

lijado, el dorado, etc. Hecho en madera

natural. Husillos metálicos

Dimensiones exteriores: 40 cm de largo x 12

cm de alto.

Peso: 1550 gr.

Dimensiones interiores: 32 cm entre los

tornillos.

Ref: 11235 65,00 €

MORDAZA DOS HUSILLOS. Herramienta muy útil

para cualquier tipo de trabajo en el lomo del libro,

incluyendo el lijado, el dorado, etc. Hecho en madera

natural. Al tener los husillos de madera conseguiremos

mayor presión y tardaremos menos en abrir o cerrar.

Dimensiones exteriores: 40 cm de largo x 12 cm de alto.

Dimensiones interiores: 32 cm entre los tornillos.

Ref: 14732 88,00 €

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

P A R A    L O M O S
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MORDAZA UN HUSILLO CON VOLANTE.
Realizada en haya. Nuevo modelo Husillo con

volante. Longitud libre (esto permite sujetar un

libro de cualquier longitud) y grueso útil 8 cm que

permite sujetar un libro de anchura máxima de lomo

de 8 cm. Colocando las chapas metálicas te puede

servir para sacar cajas de libros pequeños.

Ref: 2185 290 €

P A R A    L O M O S

MORDAZA CON DOS HUSILLOS DE MADERA Y PLACAS
METÁLICAS.
Realizada en haya. Dos husillos de madera.. Al llevar husillos gruesos y ser

más robusta que las normales podremos dar los golpes necesarios para sacar

los cajos sin que vuelque,

Dimensiones exteriores: 49 cm de largo x 18 cm de alto.

Dimensiones interiores: 39 cm entre los tornillos.

Ref: 16537 175€
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TIRAS DE CUERO. 3,5 de ancho por 1,1 de grosor. 5 colores
Además de para nervios, se pueden utilizar como cierres de cuadernos, y para

marroquinería. Rojo Ref: 14734 Verde Ref: 14736

Rosa Ref: 14735 Negro Ref: 14014

Naranja Ref: 14733 Azul Ref: 14737

1 €/metro

TIRAS DE CUERO. Al ser más gruesas se pueden utilizar

para los nervios. 3,5 mm x 2,2mm aproximado

Marrón oscuro Ref: 14928

Marrón Cuero Ref: 14742 1 €/metro

TIRAS DE CUERO PARA NERVIOS.
120 cm. (alta calidad)
Ref: 6889 5,90 €

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

P A R A    L O M O S

TIRA DE CUERO CABRA CRUDA 2,5 mm de
ancho por 0,5 de grosor. Parecido al pergamino.

Muy utilizado para los cierres de las encuadernaciones

en pergamino. Ref: 15930 1,20 €/metro

TIRAS DE CUERO BISELADA. Muy finas. 3,5 mm x 0,8

décimas de milímetro Rosácea Ref: 16521 1,15 € /metro
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P A R A    L O M O S

FROTADOR DE MADERA. Pieza de

madera de 22 cm para redondear el lomo

en los libros.

Ref: 1629 15,00 €
ENTENALLAS. Se utilizan para ceñir 

la piel a los nervios. 

Francesa  Ref: 4468   181,00 €
Española Ref: 13323    90,00 €

4468 13323
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Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

P A R A    L O M O S

PERCALINA. 80 cms. Tela con brillo por un lado y mate por el otro; se utiliza 

especialmente en la confección de los fuelles  y el enlomado. Color negro Ref: 15247  

4,05 €/metro

TARLATANA. 1 hilo. 100 cm. 

Misma base que la tarlatana tres 

hilos pero con un solo hilo. 

Ref: 1196 2,40 € / metro

TARLATANA TRES HILOS. 
Crudo. 100 cm. Alta calidad. Al tener 

tres hilos que se cruzan, se obtiene un 

mayor refuerzo en el lomo de los 

libros.   Ref: 14745 4,75 €/ metro 

TARLATANA CON SOPORTE. 105 

cm. Es igual que la tarlatana normal, 

pero sobre un soporte de papel para 

mayor refuerzo del lomo. 

Ref.: 16519 3,35 €/ metro
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CHIFLAS. Herramienta imprescindible para el 

rebajado de la pieles a mano. 

Pequeña Nº 0 Ref: 1630 27,40 €
Mediana Nº 1 Ref: 1631 28,40 €
Grande Nº 2  Ref: 1632 30,00 €

CHIFLA CORTE OBLÍCUO
Chifla “tipo inglés” con punta biselada, inclinada 

hacia un lado. Muy útil cuando queramos chiflar 

por ejemplo un par de milímetros  en el borde de la 

piel.  Ref.: 14800  25,85 €

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

Se trata de un aparato seguro en su manejo, sin ninguna mecánica complicada ni motor de accionamiento. 

Desde hace 50 años existe el Schärf-Fix 2000 en el mercado y constantemente se le perfecciona, así que 

cada vez hay más y más encuadernadores en todo el mundo que han descubierto sus ventajas y el rebajar la 

piel se ha vuelto tarea fácil. Con el Schärf-Fix 2000 pueden rebajarse superficies más grandes y gracias a la 

cuchilla graduable, ni hay problemas en cantos en bies. Hay rodillos de diferentes anchos así que hasta 

medidas muy estrechas se chiflan perfectamente. La mecánica patentada del Schärf-Fix 2000 mantiene la 

cuchilla siempre en su posición y no necesita corrección alguna ni cuando cambia el grosor del corte ni 

cuando tenga que cambiar la cuchilla.  Ref: 6519                                                                                   450  €

Cuchillas de repuesto para la máquina de chiflar Scharfix. Ref: 6520   8,90 €

CHIFLADORA SCHÄRF-
FIX 2000

P A R A    C H I F L A R
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Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

PIEDRAS LITOGRÁFICAS

Aptas para su uso con chiflas y bisturíes.

Pueden ser lavadas con agua y jabón, utilizarse disolventes para manchas grasas y 

granearse con arena de sílice, carborundo, etc.

Los cantos cortantes pueden ser redondeados con piedra pómez, lijas y escofinas.

Dimensiones: 20 x 30 x 2 cm Ref.: 16082 49,00 €
Dimensiones:15 x 8 x 1 cm Ref. 16083 24,00 €

P A R A    C H I F L A R

CUCHILLAS BISTURÍS Nº 25. 

CAJAS. 100 unidades. Nº 25 Ref: 1558 39,95 €
HOJAS SUELTAS. Nº 25 Ref 1557 

0,50 €/UD

MANGOS BISTURÍS.
Nº 4 para las cuchillas Nº 25 Ref: 1618 2,90 €

CHIFLADORA CURVA.

Herramienta para chiflar grandes

superficies. Muy utilizada por los

encuadernadores que les gusta

utilizar pieles sin dividir.

Ref: 10237 12,90 €

RECAMBIO DE CUCHILLAS.
10 unidades. Ref: 10238 8,80 €
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P A R A  E S C A R T I VA N A S

CAMA PUNZONADORA. 40 x 6 x 8 cm. Con esta

práctica herramienta podremos agujerear con un punzón

todos los cuadernillos a una medida exacta. Imprescindible

para la realización de escartivanas. Fabricado en madera

natural. Ref.: 7377 99 €

AGUJA Aguja con punta roma. 
Nº 0 (6 cm.) Ref: 1603,  Nº 00 (7 cm.) Ref: 1604, 

Nº 000 (8 cm.) Ref: 1605

0,75/unidad 5,95 €/25 unidades

PUNZÓN PARA CAMA PUNZONDORA
Ref 15139 7,00  €

CUNA PUNZONADORA. 35 x 5 x 4 cm. Con esta

práctica herramienta podremos agujerear con un punzón

todos los cuadernillos a una medida exacta. Imprescindible

para la realización de escartivanas. Fabricado en madera

natural. Ref.: 17368 49 €
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BASTONCILLO SINTÉTICO. 36 cm. Nuevo

bastoncillo para hacer nuestras cabezadas bordadas, o

en piel. Se trata de una varilla de gran calidad con una

flexibilidad inmejorable. Disponible en varios

diámetros:

Redondos

0,5 mm Ref: 12108 0,88 mm       Ref: 12105

1 mm. Ref: 12101 1,2 mm. Ref: 12104

1,6 mm. Ref: 12155 2 mm           Ref: 12109

P A R A  C A B E Z A D A S

Blanca Ref: 8200

Marfil Ref: 8201

Amarilla Ref: 8202

Oro Ref: 4886

Naranja  Ref: 8203

Rojo Ref: 8204

Granate Ref: 8205

Rosa Ref: 8206

Fucsia Ref 8207 

Lila Ref: 8208

Morado Ref: 8209

Azul claro Ref: 8210

Azul oscuro Ref: 4881

Verde Ref: 4883

M. Bronce Ref: 4882

Marrón Osc. Ref: 8211

Perla Ref: 8212

Gris Ref: 8213

Negro Ref: 8214 

LISAS

Ref: 8222 Verde, 
Rojo y amarillo

BICOLOR

Rojo-blanco
Ref: 8244

Granate-blanca
Ref: 8215

Azul-blanco 
Ref: 4884

Verde-blanco
Ref: 4879

Morado-blanco 
Ref: 8216

Marrón-blanco 
Ref: 8217

Negro-Blanco 
Ref: 8218

Rojo-amarillo 
Ref: 4878

Azul-amarillo 
Ref: 4880

Azul oscuro-amarillo 
Ref: 4885

Azul oscuro-rojo    

Rojo-verde
Ref: 8221

Negro-rojo
Ref: 4877

LISAS Y

BICOLOR

0,60  € Metro 

Cuadrados

0,5 mm. x 0,5 mm. Ref: 12411

0,75 mm x 0,75 mm Ref: 12412 

1 mm x 1 mm. Ref: 12413

1,5 mm. x 1,5 mm. Ref: 12414

2,0 mm x 2,0 mm. Ref: 12415

56

Verde-claro
Ref: 14137

Azul oscuro -blanco
Ref: 16948

Negro-amarillo
Ref: 14138

1,50€

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

TRICOLOR

0,75 € Metro

TRICOLOR

Ref: 16958Amarillo, 
negro y rojo

Ref: 16960 Verde, 
Rojo y gris

Ref: 16959 Blanco, 
rojo y negro

BASTONCILLO DE PAPEL. 20 cm. Han vuelto los bastoncillo de papel

enrolado para hacer cabezadas bordadas, o en piel. Mucho más flexible que

el sintético. :

1,0 mm. Ref: 1998 1,3 mm. Ref: 1501

1,5 mm. Ref: 1999 1,7 mm        Ref: 1502

1,9 mm. Ref: 1503 5,00 €

1,50€

Azulón Ref: 17017 

Frambuesa  Ref: 17570
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57
Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

Color Referencia Color Referencia

Blanco 16889 Marfil 16209

Negro 16222 Amarillo oro 16893

Lila 16887 Fucsia 16215

Gris Claro 16892 Amarillo 16210

Marrón Medio 16223 Marrón Osc. 16214

Corinto 16890 Azul Claro 16888

Verde Claro 16213 Fucsia 16215

Rosa 16212 Azul Turquesa 16211

Aguamarina 17190 Azul Acero 17178

Azulón 17179 Berenjena 17187

Gris  Oscuro 17189 Ocre 17180

Rojo 17188 Rosa Claro 17191

V. Esmeralda 17181 V. Hierba 17183

V. Musgo 17183 Verde 17184

HILO DE TORZAL SEDA. Hilo especialmente indicado para la

realización de cabezadas. Su grosor aproximado es 0,3/0,4 micras. Formato

de 30 metros 4,60 €
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SACABOCADOS REMACHA-OJETES.
Herramienta que sirve tanto para realizar

agujeros de distintos tamaños como para poner

los ojetes en piel, tela, cartón…

Sacabocados de 4 mm, 4,5 mm y 5 mm.

Remacha ojetes de los números 50 y 90.

Ref: 14122 25,00 €

OJETES. Nº 50 El diámetro interior es de 4 mm

Plateado Ref: 14539 Dorado Ref: 14537 Oro viejo

Ref: 14538 1,90 €/ 25 unidades

OJETES. Nº 90. El diámetro interior es de 5 mm.

Plateado Ref:14534 Oro viejo Ref: 14535 2,25
€/ 25 unidades

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

OJETES. Nº 115. El diámetro interior es de 6 mm

Plateado Ref: 15237 Dorado Ref: 15238 Oro viejo

Ref: 15239 y Pavonado Ref: 15240

3 €/ 25 unidades

PACK OJETES
Cada pack lleva 50 ojetes (25 en

plateado y 25 en dorado) los útiles para

su colocación, incluyendo el perforante

y los botadores necesarios.

Disponibles en tres medidas

Nº 50 4 mm Ref: 15241 9,40 €
Nº 90 5 mm Ref: 15242 9,40 €
Nº 115. 6 mm Ref: 15243 9,40 €

OJETES DE COLORES. Muy utilización para la colocación de gomas en las carpetas.

Nº 50 El diámetro interior es de 4 mm

Verde Ref: 15575   Gris Ref: 15573 Azul Marino Ref: 15579

Rosa bebé  Ref: 15569 Amarilo Ref: 15574 Beige Ref: 17167

Blanco Ref: 15578 Marrón Ref: 17168 Negro Ref: 15571

Rojo Ref: 15570 25 unidades 1,90 €

Nº 90 El diámetro interior es de5 mm

Caqui Ref: 15577 Rojo Ref: 15576 25 unidades 2,50 €
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JUEGO DE SACABOCADOS DE GOLPE 
REDONDOS
Cada juego contiene 5 boquillas intercámbiales que nos 

permitirá realizar agujeros de distintos diámetros 

Agujeros medianos: 
Contiene boquillas de 2.0 mm, 2.3mm, 3.1mm, 4.0mm y 

4,8 mm. Ref: 15244 17,05  €

Agujeros grandes 
Contiene boquillas de 4,80 mm, 5.5mm, 63mm, 7,1 mm, y 

7.8 mm. Ref: 15245 21,30 €

P A R A  C A R P E T E R Í A

SACABADOS DE GOLPE OVALADO.
5 medidas diferentes.

Largo * ancho.

20 x 4 mm

20 x 6 mm

25 x 3 mm

30 x 4 mm

30 x 6 mm

Ref: 14496 17,50 € c/uno

TROQUEL PARA ESQUINAS. Con un simple golpe

podremos redondear las esquinas de los cartones y las

hojas. 2,0 mm Ref: 14019 20,95 €

MARCADOR DE LÍNEAS MINI.
16 cm. Se pueden marcar líneas

paralelas sobre la piel de distintos

anchos.

Ref: 14068 21,10 €

SACABOCADO DE GOLPE
PARA CREA FIGURAS EN EL
CUERO
Juego de 6 herramientas-sacabocado

de golpe. Herramienta de acero. Con

este sacabocado podremos hacer

orificios en el cuero con distintas

figuras.

Combínales entre sí y consigue

bonitos y creativos diseños. Máximo

diámetro 6mm Ref: 15931 44,90 €
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PERFORADORA DE 
TORNILLO. 
Con esta práctica herramienta 

podrá realiza agujeros 

simplemente presionando. El 

tornillo gira.   Válido para tela, 

papel, fieltro, metales ligeros,  

piel y cartón. Tres medidas: 2 

mm, 3 mm y 4 mm. Las 

puntas circulares se pueden 

almacenar dentro del mango. 

Ref: 16884 17,00  €

PERFORADORA DE 
RANURA VERTICAL
La perforadora de ranura 

vertical de alta calidad es 

capaz de agujerear los más 

materiales más duros como  

cartulina, aglomerado, metal 

liviano, cuero, carton y 

espuma. Este tenaza crea una 

ranura de 9 x 3 mm. Muy 

utilizado para la colocación de 

las gomas Ref: 16885 15,90  €
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ESQUINERAS LISAS . Muy utilizadas para proteger las esquinas de

nuestras encuadernaciones.

Dorado Plateado
1,6 cm. Ref: 14750 1,6 cm. Ref: 14748

2,2 cm Ref: 14749 2,2 cm. Ref: 14747

3,0 cm. Ref: 14759 3,0 cm. Ref: 14760

0, 50 € la unidad.
24 unidades 8,50 €

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

ESQUINERAS DE COLORES. 2,2 cm

Blanco Ref: 15844 Negro Ref: 15845

Rojo Ref: 15846 Verde Ref: 15847

0,50€ unidad
Para cantidades de 24 y 100 unidades

consultar

ESQUINERAS COLIBRÍ
1,5 cm
Dorado Ref: 16476

Plateado . Ref: 16475

0,50 € unidad
24 unidades 8,50 €

ESQUINERAS HALCON
2,2cm
Dorado Ref: 16473

Plateado .Ref: 16474

0,50 € unidad
24 unidades 8,50 €

CANDADOS. Para el cierre de 

diarios y cajas.     Plateado 

Ref: 7540 2,00 €

PORTACANDADO. Remache 

dorado  para colocar el candado. 

2 unidades. Ref: 10181 0,75 €
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MECANISMOS ANILLAS
REDONDOS  

4 Anillas 25 mm de diámetro Ref: 13854 2,25 €
4 Anillas 35 mm de diámetro Ref: 16973 2,65 €
4 Anillas 45 mm de diámetro Ref: 16972 2,80 €
2 Anillas 25 mm de diámetro Ref: 13853 1,40 €
2 Anillas 40 mm de diámetro Ref: 13855 1,60 €

MIXTOS

4 Anillas 16 mm de diámetro Ref: 16971 1,50 €
4 Anillas 25 mm de diámetro Ref: 16970 1,60 €
4 Anillas 30 mm de diámetro Ref: 15286 1,75 €
4 Anillas 40 mm de diámetro Ref: 16969 2,10 €

REMACHES DOBLES. 2 piezas
Se colocan por presión. Se pueden utilizar para colocar las gomas en los cuadernos, colocación de los

mecanismos…. Disponible en Oro viejo, pavonado, dorado, plata y en 7 mm y 9 mm.

Número 60 Número 80

Oro Viejo Ref: 14030 Pavonado Ref: 15830 Oro viejo Ref: 15831 Pavonado Ref: 15834

Dorado Ref: 14029 Plata Ref: 14028 Dorado Ref: 15832 Plata Ref: 15833

25 unidades 1,75 € 25 unidades 1,95 €
Número 145 Calotados. Tienen la cabeza plana en ambos lados.

Oro Viejo Ref.: 16431 Plata Ref.: 16433

Pavonado Ref.: 16432 25 unidades 4,25 €

Oro viejo

Dorado Plata

Pavonado

BOTEADOR. Para la 

colocación  de los remaches 

dobles  o broches 

Ref: 15835 

10,00 €

BROCHES. 4 piezas.
12 mm.
Muy utilizados para los

cierres de las

encuadernaciones de

cartera. Plata Ref: 14009,

Negro Ref: 14010

0,30 €/unidad
9,00 €/ 100 unidades

REDONDOS

MIXTOS
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TORNILLOS PLATEADOS
0.5 cm Ref: 14751 1 cm Ref: 14752

1,2 cm Ref: 14829 1,5 cm  Ref: 14753

2,6 *cm Ref: 8746 3,8 *cm Ref: 8747

5,0* cm Ref: 8748   0,35 € unidad
Para cantidades mayores consultar

* Para compras de 25 unidades de los 
tornillos  2,6, 3,8 y 5,0.  El precio  es de 

4,50 €

TORNILLOS DORADOS
0.5 cm Ref: 9814 1 cm Ref: 10679

1,5 cm Ref: 14754 2,0 cm Ref: 5726 

2,5 cm Ref: 15727 3,0 cm Ref: 4745

3,5 cm Ref: 4746 4,5 cm Ref: 4747

0,35 € unidad
Para cantidades mayores consultar

ALARGADOR DE TORNILLOS 
0.5 cm Ref: 14756 1 cm Ref: 14755

0,30  € unidad
Para cantidades mayores consultar

PINZA CARPETERÍA. 11,5  cm. De una manera 

sencilla sujeta los papeles dentro de la carpeta.

Ref 14603 1,60  €

ANILLAS
16 mm  (Nº1) 15289 0,35 €
20 mm (Nº2) 15290 0,40 €
25  mm (Nº3) 15291 0,40 €
30  mm (Nº4) 15292 0,45 €
40  mm (Nº5) 15293 0,45 €

MINI CLIP. De una manera sencilla 

sujeta los papeles dentro de la carpeta, 

carta de restaurante...

Ref 13846 0,90 €
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CINTAS DE RASO. 11 mm 0,40 €/metro

64

P A R A  C A R P E T E R Í A

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

CINTA DE REGISTRO 
BANDERA DE ESPAÑA, 
8 mm. Ref: 15037  

0,75  €/ metro  

Azul claro  Ref. 16106

Blanco  Ref. 16107 Amarillo  Ref. 16109

Fucsia  Ref. 16112Rosa claro  Ref. 16114

Rojo Ref. 16115 Naranja  Ref. 16117

Azul   Ref. 16111 Champan Ref. 16108

Turquesa Ref. 16962Gris Ref. 16962

Rojo Oscuro  Ref. 16110

Verde Ref. 16116
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Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

Negro. 6 mm 

Ref. 10851

Oro. 6 mm 

Ref. 4887

Rojo oscuro. 6 mm 

Ref. 4888

Rojo 6 mm 

Ref. 13859

Azul claro 6 mm 

Ref. 4889

Azul oscuro  6 mm 

Ref. 4890

Verde oscuro 6 mm 

Ref. 4891

Marrón bronce 6 mm 

Ref. 4892

Blanco 5 mm 

Ref. 15848
Rosa  6 mm 

Ref. 16105

CINTAS DE REGISTRO. Cintas de registro de alta calidad. 0,45 €/metro
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Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

Amarillo 5 mm 

Ref. 15849
Morado 5 mm 

Ref. 15851

Gris 5 mm 

Ref. 15852
Naranja 5 mm 

Ref. 15853

Verde medio 5 mm 

Ref. 15850

CINTAS DE REGISTRO. Cintas de registro de alta calidad. 0,45 €/metro

Marrón 5 mm 

Ref. 17288

Burdeos 5 mm 

Ref. 17268
Azulón 5 mm 

Ref. 17270

Rojo Claro 5 mm 

Ref. 17269 CINTA DE REGISTRO 
MULTICOLOR, 6 mm.

Ref: 17133  

0,75  €/ metro  
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ELÁSTICOS REDONDOS CON TERMINAL.                      

32 cms.  A4

Azul Ref: 4720

Blanco Ref: 4721

Rosa Ref: 14151

Gris Ref: 4722

Granate Ref: 8978

Rojo Ref: 8982

Morado Ref: 15974

Naranja Ref: 8979

Verde Ref: 15971

Marrón oscuro Ref: 8976

Negro Ref: 4719

Bicolor Ref: 4716  28cm 

ELÁSTICOS REDONDOS CON TERMINAL.                     
43 cms.  A3

Amarillo verdoso Ref: 14153

Rosa fuerte Ref: 15724

Azul Ref: 6920

Azul Claro Ref: 15972

Marrón Ref: 15970

Fucsia Ref: 15973

0,50 €/ unidad
Para cantidades consultar

Morado Ref: 4731

Verde Claro Ref: 15725
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Elástico ancho mezcla, 7 mm 1,75 € metro

Rojo   Ref: 15067

Azul marino Ref: 15068

Verde agua Ref: 15063

Azul Ref: 15069

Marrón oscuro Ref: 15066

Antracita Ref: 15064

GOMAS  ELÁSTICAS
Muy utilizadas para dar un toque diferentes a nuestras libretas, cuadernos, álbumes….. Más de 60 modelos diferentes

P A R A  C A R P E T E R Í A

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

Ref: 15036

Elástico ancho lunares, 10 mm  4,50 € metro 

Ref: 1534

Elástico bandera de España 10 mm   Ref: 

15174 1,75 € metro

68
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Verde/salmón    Ref: 15094

Kaki /salmón    Ref: 15093

Rojo/salmón    Ref: 15088

Azul marino/salmón    Ref: 15089

Verde/ mostaza Ref: 15092

Salmón / gris    Ref: 15086

Granate/ azul marino Ref: 15083

Verde/ gris       Ref: 15084

Negro / gris     Ref: 15085

Morado Ref: 15087

Elástico ancho trama doble, 8 mm                         1,50 € metro Elástico ancho trama , 7 mm                                      1,50 € metro 

Gris amarronado Ref: 15061

Violeta Ref: 15055

Mostaza Ref: 15059

Naranja Ref: 15057

Kaki Ref: 15054

Gris oscuro  Ref: 15053

Marrón Ref: 15060

Mandarina  Ref: 15056

Azul Ref: 15058

P A R A  C A R P E T E R Í A

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

Turquesa /salmón    Ref: 15090
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Azul claro  Ref: 15047

Amarillo  Ref: 15048

Azul oscuro   Ref: 15046

Marrón  Ref: 15045

Taupe Ref: 15049

Arena   Ref: 15050

Azul grisáceo  Ref: 15052

Negro   Ref: 15044

Marrón /Taupe Ref: 15042

Granate/ verde Ref: 15041

Granate/ negro  Ref: 15043

Azul marino / marrón  Ref: 15040

Elástico ancho espiga, 8 mm                                                                                                  1,50 € metro

P A R A  C A R P E T E R Í A

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

Rosa  Ref: 15677

Gris/ Negro   Ref: 15039
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Elástico redondo doble.  5 mm. 1,50 € metro 

Malva Ref: 15687

Azul Claro Ref: 15679

Turquesa  Ref: 15678

Azul Marino   Ref: 15682

Verde Militar   Ref: 15681

Rosa   Ref: 15691

Nieve   Ref: 15680

Pitufo Ref: 15692

Negro  Ref: 15683

Verde Claro Ref: 15689

Verde Azulado   Ref: 15688

Rojo Oscuro   Ref: 15690

Rojo  Ref: 15686

Fucsia  Ref: 15685

Elástico trama fina , 7 mm     1,50 € metro 

Azul/negro Ref: 15699

Marrón/negro Ref: 15696

Naranja/negro Ref: 16245

Rojo/negro Ref: 15695

Gris/negro   Ref: 15698

Rojo oscuro/negro Ref: 16245

Oro Ref: 15693

Plata Ref: 15694

Elástico trama fina , 7 mm     2,90 € metro 
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Azul Ref: 15082

Verde Ref: 15081

Elástico ancho rayas ribete, 7 mm    

1,95 € metro

Marrón medio Ref: 15079

Marrón oscuro Ref: 15080
Elástico ancho rayas ribete, 7 mm      

1,95 € metro

Marrón  Ref: 15071

Verde  Ref: 15070

Azul claro Ref: 15074

Azul  Ref: 15072

Rojo Ref: 15073

Elástico ancho rayas , 9 mm      

1,95 € metro

P A R A  C A R P E T E R Í A

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido
72
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ELÁSTICOS REDONDOS POR METROS
Muy utilizados para carpetas, agendas, cuadernos…22 colores. Negro 2 mm ref. 15187, Gris oscuro 2 mm ref. 15192, Gris 2 mm, ref. 15184, Marrón

oscuro 2 mm ref. 15195, Marrón 2 mm ref. 15185, Verde oliva 3 mm, ref. 15190, Verde 3 mm ref. 15191, Pistacho 2 mm ref. 15197, Azul oscuro 3 mm,

Turquesa 2mm ref. 17554, ref. 15181, Azulón 2mm ref. 15178, Azul 2 mm ref. 15179, Azul claro 2mm ref. 15180, Morado 2 mm ref. 15188, Malva 2 mm

ref. 15176, Naranja 2 mm ref. 15182, Granate 2 mm ref. 15183, Rojo 2mm ref. 15189, Rosa fuerte 2 mm ref. 15175, Rosa claro 2 mm ref. 15196, Crema

2mm ref. 15194, Amarillo 2mm ref. 15186, Blanco 2 mm ref. 15193, Verde Oliva 2 mm Ref: 17691 1,00 €/metro

ELÁSTICOS PLANOS POR METROS
Muy utilizados para carpetas, agendas, cuadernos.

Celeste, ref. 17117, Blanco ref. 17124, Negro ref. 17123, Gris ref. 17121, Verde, ref. 17136, Verde grisaceo ref. 17137 Morado ref. 17120, Burdeos ref.

17119, Rojo ref. 17122, Rosa ref. 17118, Verde oscuro ref. 17135.

1,00 €/metro

ELÁSTICOS REDONDOS CON TERMINAL. 32 cms.

Dorado Ref: 17166

Plateado Ref: 17165

1,00 €
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0,60 €/metro

Lila Ref: 17129

Rojo Ref: 17131

Rosa Ref: 17134

Negro Ref: 17132

Blanco Ref: 17125

Beige Ref: 17126

Verde oscuro Ref: 17127

Azul oscuro Ref: 17130

Celeste Ref: 17128

CINTA DOBLE ESPIGA 10 mm

Es un artículo versátil y duradero.

Muy utilizadas para dar un toque diferente a nuestras

libretas, cuadernos, álbumes. Se puede utilizar también

para complementos de bolsos, mochilas, manualidades,

hogar, y por supuesto, para afianzar tejidos entre sí.

Blanco

13864

Rosa

13865
Celeste

13866

Verde

Claro

13867

Fucsia

13869

Naranja

13868

Granate

13870
Verde

Billar

13871

Marrón

13872
Gris

oscuro

13873

Azul 

eléctrico

13874

Rojo

13875
Negro

13876

CINTA GROS-GRAIN. Para Muy utilizadas para carpetería, realización de diarios,

cuadernos, etc. Colores mate. 15 mm de ancho. 0,60 €/m

CINTA DE LEGAJOS. 14 cm. 86 % algodón 14 % poliéster. Cinta

muy utilizada para la realización de los cierres de carpetas. Cuatro

colores: Rojo Ref: 15304, Blanco Ref: 15303, Azul Ref: 16963

Negro Ref: 15305 0,60 € metro
30,00 € rollo de 100 metros
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Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

TERMINAL PARA GOMAS. Con estos

terminales podremos realizar las gomas

redondas de distintas medidas

Dorado Ref: 15855 3,50 € /25 unidades
Plateado Ref: 15854 2,90 €/25 unidades

CIERRES PARA GOMAS. Con estos

terminales podremos realizar las gomas

redondas de distintas medidas

Dorado Ref: 15856 4,95 €/ 25 unidades
Plateado Ref: 15857 3,90 €/ 25 unidades

TENAZA Terminales y
cierra gomas
Presiona los terminarles y

cierres de gomas cerrándolo

hacia dentro.

Ref: 15858 99,20 €
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IMANES REDONDO. Plateado
10 mm de diámetro x 1,5 mm de grosor Ref: 6307 0,65 €
12 mm de diámetro x 2 mm de grosor Ref: 6308 0,90 €

IMANES AUTOADHESIVOS
El adhesivo que lleva incorporado permite colocarlos de 

una manera mucho más cómoda.

Redondo 10 mm. x 1 mm. Ref: 13954    0,60 €

Rectangular 15 mm. x 8 mm Ref: 13953  0,70 €

Cuadrado   10 x 10 x 1 mm Ref: 14763 0,90 €

STEELTAPE 
Cinta metálica fina

autoadhesiva y de 1,3 cms de

ancho. En un lado se

colocaría el imán y la tira el

otro.

Ref: 8620

2,90 €/metro

CIERRE DE BOLA
Muy utilizados para la realización del cierre

de cuadernos, carteras, bolsos…. El cierre

se coloca en una parte y en la otra se

realizaría una abertura en el material que

abraza el cierre.

Dorado Ref: 15580

Plateado Ref:  15582

Oro viejo Ref: 15581

Pavonado Ref:15829 

0,65 € /unidad CIERRE PARA CAJAS. 2,5 cm de largo. 

Ref: 16325  1,40 €
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CIERRES JAPONESES DE HUESO

Estos broches añaden un toque asiático a los libros y cajas. Se pueden usar para el cierre de diarios, libros, cajas…

Blanco 
2,5 cm Ref: 12090   1,90 €
3. cm   Ref: 12090    2,40 €
4 cm Ref.: 16707      2,50 €

Negro
2,5 cm Ref: 16706  1,90 €

Azul
2,5 cm Ref: 16705   1,90 €
3,5 cm   Ref: 16710    2,40 €

Morado
2,5 cm Ref: 16704   1,90 €
3,5 cm   Ref: 16711    2,40 €

Magenta
3,5 cm   Ref: 16708   2,40 €

Verde
3,5 cm   Ref: 16709   2,40 €
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FILMOPLAST P. 50 m. Cinta adhesiva transparente en

papel especial (20 g/m2) de fibra corta, exenta de lignina, de

disolventes y resistente al envejecimiento; el adhesivo es

acrílico y contiene carbonato de calcio para prevenir la

formación de ácidos.

2 cm Ref: 1650 23,50 €
1,3 cm Ref:  1651 18,00 €

FILMOPLAST R. 2 cm x 50 m.  Rollo de papel japonés, 

libre de acidez, transparente. Pegamento neutro reactivable. 

Se adhiere aplicando calor. 

Ref: 1652  19,95 €

FILMOPLAST T. Rollo de tela adhesiva con Ph neutro.

Disponible en 3, 5 y 8 cm x 10 metros.

Colores en 3 cm: Azul Ref: 17283, Gris Ref: 17282,

Marrón Ref: 17284, Negro Ref: 17287, Rojo Ref: 17285,

Verde Ref: 17286 14,80 €

Colores en 5 cm: Amarillo Ref: 14425 , Negro Ref:6128

27,95 €

Colores en 8 cm: Negro Ref: 6253, Amarillo Ref: 6231

36,50 €

78
Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

FILMOPLAST SH Fina tela blanca de puro algodón, resistente al

desgarro, libre de ácidos. Grosor 170 micras.. Adhesivo neutro.

Para reforzar las guardas de los libros. Se puede aplicar una tira en el

doblez de la guarda para evitar que se rompa en el cajo.

1,3 cm x 25 metros Ref: 16742 17,85 €

2 cm x 25 metros Ref: 14426 19,00 €

3 cm x 25 metros Ref: 16743 39,30 €

FILMOPLAST P 90. 50 m x 2 cm. Cinta adhesiva blanca en papel 

especial (40 g/m2) de fibra larga, exenta de lignina, de disolventes y 

resistente al envejecimiento; el adhesivo es acrílico y contiene 

carbonato de calcio para prevenir la formación de ácidos. Ref: 2890

20,90 €
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CINTA REPARADORA.
Es una cinta de reparación de documentos, sensible a la presión, muy fina y

transparente, no amarillea, se puede quitar con disolvente y tiene un pH

entre 7.0 y 7.5.

Se trata de un tisú de manila recubierto por un adhesivo acrílico por uno de

sus lados.

Se utiliza cortando un trozo de papel tisú, se coloca sobre el desgarro y se

adhiere pasando una plegadera. Se puede utilizar para unir desgarros,

reparación de fondos de cuadernillos o como soporte de pequeños injertos

de papel.

2,5 cm x 10,5 metros Ref: 16486 19,95€
2,5 cm x 30 metros Ref: 4962 35,95€

TISÚ DE REPARACIÓN TRANSPARENTE.
Es un tisú transparente, libre de ácidos y de lignina, no amarillea y tras

colocarse no se aprecia al ser tan fino.

El adhesivo acrílico es permanente, La aplicación del adhesivo en la

rotura hace que el adhesivo refuerce el desgarro, a la vez que cubre y

consolida el área alrededor de la rotura.

Se utiliza cortando un trozo de papel tisú, se coloca sobre el desgarro y

se adhiere pasando una plegadera. Se puede utilizar para unir desgarros

sobre papeles grabados o caligrafiados, ya que no se nota tras colocarse,

reparación de fondos de cuadernillos o como soporte de pequeños

injertos de papel.

1,3 cm x 15,24 metros Ref: 16485 21,55 €
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TYVEK CINTA.   3,2 cm x 30.5 metros. Cinta Tyvek de reparación de 

libros - Easy Bind. La cinta Tyvek para reparación de libros Easy Bind es un 

método sin ácido para reparar libros de forma sencilla. La perforación 

central facilita la colocación sobre la unión entre la cubierta o la página y el 

bloque de texto y permite trabajar en cada lado individualmente para una 

reparación precisa y segura.  El rollo continuo permite reparar incluso los 

libros más grandes, carpetas o cualquier lomo o bisagra de papel propenso a 

rasgarse. Tyvek de 175 micras resistente al desgarro y libre de ácidos Opaco 

y enmascara reparaciones anteriores Adhesivo de poliacrilato sin ácido. 

Pasos para su uso: Corte la longitud adecuada de cinta para reforzar o 

reparar su bisagra. Retirar la tira central para exponer el adhesivo y abrir la 

bisagra para permitir que el centro de la cinta se aplique firmemente. Una 

regla o un borde recto pueden ayudar a presionar la tira central firmemente 

en la junta. Abra la bisagra y retire el revestimiento de un lado de la cinta. 

Adherir firmemente la cinta utilizando una carpeta de teflón para bruñir. 

Repita el paso para el otro lado de la cinta con la bisagra abierta.  

Ref: 17056 44,80  €

FILMOPLAST R.  62 cm. Parecido al 

archibond. 

Papel Japonés de 8,5 gr transparente y sin ácidos. 

Contiene carbonato de magnesio. Adhesivo de 

acrilato, caracterizado por ser fabricado a base 

agua lo que implica una adhesión rápida, duradera 

y con buena resistencia al calor. El adhesivo se 

activa a partir de < 100°C. Este material viene sin 

soporte de papel.

Aplicaciones: Reparación invisible de roturas, 

laminación…

Ref: 17561 12,85  € /m
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CREMA PARA CUERO (leather dressing).
150 ml. Composición:: Grasa de lana, cera de

abejas, aceite de ricino, monooleato de

glicerol, alcanfor, aceite de abeto, contiene

linalol. Para el cuidado y protección de la piel.

Ref: 16977 14,85 €

SUAVIZANTE DE PIEL. 700 ml. La solución 

acuosa penetra en el cuero y hace que se hinche, 

mejorando así su ductilidad. Esto facilita el 

trabajo con tipos de cuero gruesos y duros, como 

la piel de cerdo, a la hora de encuadernar libros, 

por ejemplo. También es útil para ablandar y 

quitar cubiertas de cuero de libros  viejos. 

Ref: 16976 32,30 €

TEJIDO MAGNÉTICO. Excelente resistencia a

la tracción y al desgarro. No se deshilacha,

absorbe un 400% de agua y un 825% de aceite

respecto a su peso .El rendimiento mejora con los

lavados. Lavable a máquina hasta 100 veces a 60

deg. C (lavar por separado / no mezclar con

algodón). Sin disolventes, sin aglutinantes y

reutilizable. Sin bordes duros cosidos ni etiquetas,

Muy absorbente, de secado rápido y transpirable.

Muy utilizado para limpiar las encuadernaciones

en tela. 432 x 432 mm. Ref: 13916 12,00 €

LÁPIZ PH.
Dibujando una pequeña línea sobre el material

se sabrá si es ácido. Si la línea se vuelve

morada indica que el papel tiene un pH de

6,8 o superior. Si la línea se vuelve amarilla

probablemente el material es inadecuado para

fines de conservación. Ref: 13917

14,00 €
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ESQUINERAS 1,3 cm.
Esquinas autoadhesivas de

polipropileno que se adhieren con

presión. Libre de ácido. Tiene un

adhesivo acrílico que no amarillea.

Disponibles en tres colores.

Son un toque perfecto para cualquier

álbum de fotos o álbum de recortes.

Vienen en paquetes de

252 unidades. 19,00 €

Crema    Ref: 15449Negro    Ref.: 14594Dorado Ref.: 15450

ESQUINERAS 
TRANSPARENTES
1,58 cm. Esquinas

autoadhesivas de

polipropileno que se

adhieren con presión.

Tiene un adhesivo acrílico

que no amarillea

Ref: 1713 17,95 €

TACOS DE MONTAJE 
DOBLE CARA. 500 
unidades
Proporcione una solución

para el montaje permanente

de fotos, recortes nuevos,

tarjetas postales, etc. Los

tacos tienen un adhesivo

sensible a la presión libre de

ácido y que no amarillea.

Ref: 4961 13,00 €

PA R A   C O N S E RVAC I Ó N , L I M P I E Z A  Y  R E S TAU R AC I Ó N



HONORIO Y ANITA · Calle Ardemans, 8 · 28028 Madrid · Tel. 910 088 210  
info@honorioyanita.es · www.honorioyanita.es 83

PA R A   C O N S E RVAC I Ó N , L I M P I E Z A  Y  R E S TAU R AC I Ó N
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JABÓN 100GR
Producto específico para limpieza de

pieles. Protege e hidrata la piel, evitado

que se vuelva quebradiza.

Aunque es de color amarillo, no trasfiere

el color a la superficies.

Ref: 16479 12,65 €

GOMA DE HUMO.
Realizada en  caucho natural vulcanizado. 

Se utiliza para la limpieza en seco de libros 

y papel, especialmente para polvo y moho 

seco. Las esponja se pueden lavar en agua 

fría, usando un poco de jabón. Es 

conveniente dejarlas secar completamente al 

aire antes de reutilizarlas. 

76 x 152 x 20mm. Ref: 13913 6,40 €

LIMPIADOR DE ANTE. Para quitar las

manchas hay que frotar primero con la

lija (parte gris) y después con la goma

(parte blanca).

Ref: 14495 15,00 €
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ESPÁTULA de ACERO INOXIDABLE.
Al ser más gruesa nos permitirá hacer más

fuerza en algunos procesos de restauración.

Realizadas en acero cromo-niquel. Largo

total: 210 mm Largo de la cuchilla: 48 mm

Ancho de la cuchilla: 10 mm Ancho del

mango (en el centro): 4 mm Ref:

15400 12,45 €

MICRO-ESPÁTULAS. Realizadas en

acero 18/10 (acero cromo-niquel). Para

trabajos de restauración o encuadernación.

Al ser pequeñas y finas llegaremos a lugares

de difícil acceso. Dimensiones = largo

total: 150 mm/ largo de la punta: 40 mm /

ancho de la punta: 3 mm / ancho del mango

(en el centro): 1,5 mm

Ref: 15262 7,30 €

ESPÁTULA de ACERO INOXIDABLE 
DOBLE.   Una excelente herramienta para 

todo tipo de tareas. Muy utilizada  para la 

aplicación de adhesivo en zonas de difícil 

acceso. 15 cm.  Ref: 15815 10,90 €

ESPÁTULA de ACERO INOXIDABLE.
20 cm. Excelente para quitar etiquetas,

separar páginas, levantamiento de la capa

pictórica, aplicar adhesivo en áreas de difícil

acceso. Ref: 15208

12,00 €

ESPÁTULA de ACERO INOXIDABLE.
Extra dura. Espátula de alta resistencia

resulta. Herramienta indispensable en los

trabajos de reparación y conservación de

libros. Encontrará numerosos usos para esta

herramienta de 178 mm, incluida la

aplicación de pasta o adhesivo, el

levantamiento de esquinas o el bruñido (al

aplicar tejido o cinta de reparación). Un

extremo está suavemente afilado mientras

que el otro es una punta de pala plana de 38

mm.. Ref: 17051

15,00 €
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PUNTAS para ESPÁTULA CALIENTE (Básica). Puntas fabricadas en bronce (uno de los 

mejores conductores de calor), con las formas más utilizadas por los restauradores y con la 

medida exacta para acoplarse a nuestra “Espátula caliente básica”. 

Ancha Ref: 12476 39,50 €
Plana Ref: 12475 33,25 €

ESPÁTULA CALIENTE (Básica). Es 

la herramienta básica ideal para trabajos 

de restauración. Robusta, económica y 

práctica, esta espátula es apta para 

realizar reparaciones de papel.  Regulable 

15 -30 Vatios  Ref: 14972

28 €

Esta espátula caliente hay que completarlo con las puntas  Ref: 12476 o 12475

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido
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ESTACIÓN DE CALOR 
Estación de calor con regulador de temperatura. Des 50 a 350

grados.

Ref: 12448 115,00 €
ESPÁTULA CALIENTE (5 watios)

Ref: 15296 21,85 €

JUEGO DE 5 PUNTAS
Ref: 15297 35,00 € JUEGO DE 5 PUNTAS

Ref: 15297 35,00 €

PA R A   C O N S E RVAC I Ó N , L I M P I E Z A  Y  R E S TAU R AC I Ó N
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MELINEX. Es un poliéster utilizado para la conservación de archivo. Es transparente,

tiene Ph neutro, libre de ácidos e inerte y no amarillea con el envejecimiento. El de 75

gr es utilizado para fundas de documentos, grabados, láminas… o camisas para libros.

Es apto par ale uso de conservación de material fotográfico ya que pasa el P.A.T.

Photographic Activity Test (401, OD)

El de 12 gr. se utiliza para dar el último acabado a los dorados. Con el hierro templado e

intercalando el melinex el dorado quedará más brillante.

75 gr. Altura 1,20 Ref: 17211 7,80 €/ metro
12 gr. Altura 1,52 Ref: 15374 2,50 €/metro

PA R A   C O N S E RVAC I Ó N , L I M P I E Z A  Y  R E S TAU R AC I Ó N

REMAY. Blanco 34 gr. 106 cm. Es un tejido no tejido, compuesto de poliéster

100%, constituido por filamentos continuos de poliéster dispuestos sin orden y

soldados en los puntos de cruce sin la utilización de resina o ligantes. El tejido

no tejido tiene una notable resistencia a la humedad, al moho y mantienen

inalterados las características mecánicas ya sea en seco que en húmedo. Siendo

una fibra termoplástica, tiene resistencia a las altas temperaturas hasta 175ºC

aprox.; presentan además una óptima resistencia a la luz, a la abrasión y una

elevada resistencia química a los ácidos, sales y álcalis (con pH de p,1 al 10) y

a los disolventes orgánicos. Es muy útil para evitar que se peguen entre sí los

materiales encolados., usado para lavados de documentos o protección de obras

de arte.

Ref: 7527 3,95 €/ metro
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ACONDICIONADOR PARA LA RESTAURACIÓN DEL CUERO. 227 ml. Formulado para el tratamiento de

cuero viejo o frágil que muestra signos de deterioro. Está diseñado para ablandar el cuero frágil y de difícil

penetración y puede utilizarse en situaciones en las que no se debe utilizar un acondicionador de cuero que contenga

agua (la humedad puede favorecer un mayor deterioro). También funciona bien para acondicionar el cuero después de

lavarlo. Este producto es muy popular para tratar cubiertas de libros de cuero, ya que no daña las costuras ni el

pegamento de las encuadernaciones. Es perfecto para acondicionar cuero labrado o repujado, ya que no hincha el

cuero. Contiene un disolvente sin azufre. Muchos disolventes de petróleo de baja calidad contienen azufre, que puede

destruir las costuras. El cuero deteriorado por la «podredumbre roja» debe estabilizarse primero con Kucel.

Instrucciones: Aplique una capa uniforme sobre el cuero limpio con un trapo sin pelusa o un cepillo de esponja. Si es

posible, aplique a ambos lados del cuero. Deje secar la primera capa y vuelva a aplicar una capa adicional. Cuando

trate encuadernaciones de cuero, tenga cuidado de no permitir que entre en contacto con el papel. Ref: 15446 32 €

PROTECTOR DE CUERO. 227 ml. Es un acondicionador de cuero altamente valorado que se utiliza para acondicionar 

el cuero seco y rígido a su estado original. Es una excelente opción para acondicionar y tratar tanto cuero nuevo como viejo 

que esté en buenas condiciones. Es ideal para el cuero que no ha empezado a deteriorarse. Fabricado con los mejores 

aceites disponibles, no dejará el cuero oscuro, pesado o grasiento. Este acondicionador de cuero no contiene azufre, que 

puede deteriorar prematuramente el cuero y las costuras. No oscurece el cuero con el tiempo. No se oxida. Penetra 

rápidamente. No forman ácido en el cuero. No contiene humectantes como la glicerina o el glicol, que encapsulan la 

humedad y provocan la aparición de moho y un cuero «pegajoso». No es tóxico. Se recomienda para tratar todo tipo de 

cuero (incluida la anilina) que esté en buenas condiciones. No es tóxico y no contiene COV ni silicona. Instrucciones 

Utilizando un paño suave y sin pelusa o un cepillo de esponja, aplique suavemente una capa de producto a la superficie del 

cuero (tanto el cuero como el acondicionador deben estar a temperatura ambiente). Si es posible, aplíquelo por ambos lados. 

Si el cuero está muy seco, deje secar la primera capa (de 2 a 4 horas) y vuelva a aplicar una segunda. Ayudará a resaltar el 

color natural del cuero y dejará un brillo suave. NOTA: No lo utilice en artículos de ante o nobuk. Para aumentar la 

longevidad de su cuero, aplique el producto para cuero sobre el cuero limpio cada 3 a 6 meses o según sea necesario. El 

acondicionador le ayudará a conservar la suavidad del cuero, manteniéndolo flexible y previniendo futuras grietas. Ref:  

17659 29,90 €
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CONSERVANTE Y RESTAURADOR DE CUERO. 227 gr.  Este conservante del cuero ha sido probado 

a fondo y se ha demostrado que ofrece resultados excepcionales en encuadernaciones de cuero fino. De fácil 

aplicación, penetra profundamente en el cuero para producir una superficie resistente a las rozaduras con una 

rica pátina que rejuvenece, restaura y conserva. Compuesto único de aceites y ceras no secantes, no contiene 

componentes inflamables o volátiles y es sin olor.   Químicamente neutro con elementos defensivos para 

proteger contra los contaminantes externos. No deja un acabado aceitoso o pegajoso en el cuero, ideal para 

libros, muebles y más. Aplique una fina capa con un paño sin pelusas o un hisopo, se incluye una almohadilla 

para aplicar el producto en superficies  grandes. Aplique en la superficie del cuero, frotando a medida que 

trabaja. Aplique en capas dejando secar una hora entre cada aplicación. Ref: 17660 45,90 €

PA R A   C O N S E RVAC I Ó N , L I M P I E Z A  Y  R E S TAU R AC I Ó N

CERA 213. Avalada por la Biblioteca Nacional

de Francia. Utilizada para el tratamiento y

mantenimiento de las encuadernaciones en piel

deterioradas. Es fungicida e insecticida. Ph

neutro.

200 ml Ref: 1619 18 €

CERA REINAISSANCE. 200 ml. Nueva cera

para proteger papeles. Aplicando una fina capa del

producto, evitaremos las manchas de líquidos,

huellas dactilares, motas de polvo..... Válido para

papeles de aguas, decorados, lisos. El color puede

variar un poco. También es válida para el cuero,

madera, metal, mármol, onyx, concha, piedra,

marfil, plástico. Ref: 14489 29,00 €

BÁLSAMO PARA CUERO MAROQUIN.
Para limpiar y proteger el cuero envejecido,

seco y pergaminos. Limpia los poros

permitiendo que la piel vuelva a respirar.

Deja la piel flexible y manejable. No afecta al

dorado, sino que incluso lo optimiza.

Adecuado para la piel lisa y con grano,

pergamino y otras piezas de colección. Ref:

15402 19,95 €
.
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GOMA DE BORRAR RUBGUM Combina la 

doble  función de borrar sin abrasión  y limpiar en 

seco. Se aplica presionando con suavidad, de 

manera que se produzca un polvo y fino que 

absorbe y elimina la suciedad.  

útil en tela, papel y madera Ref: 4969     3,95  €

B O R R A D O R E S    E S P E C I A L E S

ALMOHADILLA 
BORRADORA. 115 gr. Bolsa de 

tela rellena de goma en polvo para 

la limpieza de documentos.  Ref: 

4976 12,95 €

GOMA SHINE. Borrador de Pvc suave. 41 x 17 x 

11 mm Calidad superior para un rendimiento de 

borrado de primera clase . Los desechos del 

borrador se mantienen juntos en filamentos lejos de 

la superficie del papel sin dejar residuos en el 

documento. Ref: 17010 3,00 €

GOMA PICK UP. Eficaz para 

eliminar el exceso de adhesivo en las 

telas, pieles o papeles. 

Ref: 10226  6,50 €



HONORIO Y ANITA · Calle Ardemans, 8 · 28028 Madrid · Tel. 910 088 210  
info@honorioyanita.es · www.honorioyanita.es 91

B O R R A D O R E S    E S P E C I A L E S

GOMA PINK PEARL. Un

borrador de goma suave para las

manchas difíciles y tinta. Se puede

utilizar en la tela, vitela o papeles.

Ref: 10225 3,25 €

BORRADOR TINTA.  Goma de borrar larga retráctil 

recargable. Borra tinta seca y lápiz, ideal para borrado sobre 

piel. 

Ref: 7816 11,70 €
Repuesto goma Ref: 7817 2,90 €

GRAFITO. Goma de borrar larga 

retráctil recargable. Elimina marcas de 

lápiz. Ref: 7814 2,00 €
Repuesto goma. Ref: 7815 1,95 €

BORRADOR ELECTRICO 
Funciona con pilas (no incluidas),

permite borrar de forma fácil y

cómoda con precisión. La goma gira

sobre el cabezal y permite borrar en el

trazo deseado. Trae 5 recambios de

goma.

Ref: 16530 3,90 €

BORRADOR GRIS. Con esta goma gruesa eliminará incluso 

la tinta, se utiliza para limpiar manchas, barniz y suciedad 

superficial persistente.  Ideal para su uso en superficies sólidas 

como cuero, piel de ante, madera, mampostería, metales, 

plásticos y más. Utilizar con precaución, puede eliminar la 

superficie de los artículos, siempre es aconsejable probar antes 

de su usar.   Ref: 17054 5,70  €
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ABSORENE. Este producto es un método único para

limpiar impresiones, mapas, libros, manuscritos, pinturas

y tapices. Funciona como un borrador que recoge el

polvo y la suciedad de la superficie. Simplemente hay

que limpiar en una dirección y el material no abrasivo va

absorbiendo la suciedad y el polvo. Fácil de usar. 425 gr.

Ref:13915 18,60 €

B O R R A D O R E S    E S P E C I A L E S

ESPONJA HIDRÓFILA
Se utiliza en restauración para eliminar el agua

residual, ya que el tejido del injerto no se adhiere

a la esponja. También es apta para pequeños

desastres, porque absorbe una gran cantidad de

agua rápidamente. Ref: 13914

19,00 € (2 unidades)

BORRADOR DE ESPUMA. 50mm x 25mm x 12mm. Se

puede utilizar con los papeles más delgados o pergamino.

También se puede deshacer en pequeñas partículas y

utilizarlo como polvo de limpieza . La fórmula sin

blanquear proporciona un gran poder limpiador con una

mínima presión y no contiene PVC. Ref : 14490 3,50 €

BORRADOR TOMBOW. 55 x 23 x 11 mm.

19 g. Esta goma atrapa polvo es ideal para

eliminar las marcas incluso de los papeles con

más textura. Su exclusiva fórmula hace que

los restos de la goma se recojan juntos. Deja

un mínimo de residuos, lo que evita la

transferencia de residuos al papel. Funda

deslizante para un manejo cómodo y limpio.

El material super suave eliminará las marcas

incluso de los papeles y cartones más

texturizados. Sin PVC, ftalatos ni látex Ref :

17053 4,50 €
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Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

C O M P L E M E N T O S

TUBO DE CARTÓN CON 12
LÁPICES DE COLORES 19 cm de

alto por 3,5 de diámetro. Está

preparado para que puedas forrarlos

del material que más te guste.

Ref: 15960 2,20 €

ROTULADOR PINCEL 
Rotulador con punta de pincel suave y extra-fina. 

La punta de fibra flexible y de alta calidad que no 

se deforma con el uso. Permite realizar diferentes 

grosores de línea según la presión ejercida sobre 

la punta. Ideal para escritura, dibujo o caligrafía,  

para pintar las uniones de los mosaicos borde a 

borde,  cubrir los pequeños errores ….

11 colores disponibles. 

Amarillo, ref: 15215,   Azul, ref: 15210   Azul claro, ref: 15218

Gris, ref: 15216,   Marrón, ref: 15213,  Naranja, ref:15214

Rojo, ref: 15211  Rosa, ref: 15217  Verde, ref: 15212   

Violeta, ref: 15219  Marrón medio Ref: 15258 5,30 €/ unidad

BOLÍGRAFO. Punta fina. 

Válidos para el papel, cartón y 

pieles. Plateado  Ref: 14491, 

Dorado Ref: 14492 1,50 €

PORTAMINAS. Grosor 0,5. Al escribir no se “esconde la mina”. 

Lleva un borrador en la parte superior. Ref: 7812 2,65 €
Repuesto portaminas (12 minas) Ref: 7813 1,20 €

BOLÍGRAFO DE CARTÓN ECO
PARA FORRAR 14 cm. Tinta azul.

Está preparado para que puedas

forrarlos del material que más te

guste.

Ref: 15961 0,70 € PINCEL SINTÉTICO . Distintos grosores . 

Ref: 17687 0,50  €
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C O M P L E M E N T O S

CINCEL PARA ENCARTONAR. 4 mm. La forma 

triangular del agujero resultante aprisiona más firmemente el 

cordel. Ref: 7281            22,00 €

GOMAS ELÁSTICAS ANCHAS.
Muy utilizadas para la fijación de las

cabezadas en piel. Caja de 100 gr.

Cortas 10 cm. Ref: 13766 2,30 €
Largas 14,8 cm. Ref: 13767 2,40 €

ROTULADOR PARA TELA NEGRO. Color

claro y con penetración mínima en la tela, con

excelente adhesión. No contiene tolueno ni

xileno. Trazo de 1mm de grosor. Ref: 10279

2,30 €

Los colores que aparecen en  el presente catálogo son orientativos ya que los sistemas 

de visualización no garantizan su exacta reproducción.

MUSGO DE IRLANDA. 
100  gr . Se utiliza entre 

otros para hacer los papeles 

de aguas.    Ref: 14924          

16,00 €

HIEL DE BUEY. 75 gr . Se 

utiliza entre otros para hacer 

los papeles de aguas.    Ref: 

14924        12,35 €
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C O M P L E M E N T O S

PLANCHAS DE ZINC. Plancha fina metálica usada para 

proteger el libro en los procesos de cortado de sobrantes (guardas, 

hojas…) o usadas en caliente para enderezar las tapas. 

Tamaños:

Pequeña: 21 x 15 cm  Ref: 1659 2,65 €
Mediana: 21 x 30 cm  Ref: 1660 4,75 €
Grande: 40 x 30 cm  Ref: 1661 8,90 €

95

PESAS
Pesas de colores variados (rojo, azul, verde), útiles 

para cualquier trabajo de encuadernación o 

cartonnage que lo requiera. Todas llevan un asa para 

facilitar su manejo 

1 kg _10 x 12 cm Ref: 14557 30,90 €

3 kg_12 x 15 cm Ref: 3977 36,10 €

4 kg_12 x 20 cm Ref: 3976                       41,90  €

5 kg  12 x  20 cm Ref: 14770                         49,40 €

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

PUNZÓN. Utilizado para hacer marcas y agujeros tanto en 

papel como en piel. Disponemos de cuatro grosores: 1, 0, 00 

y 000, siendo el más fino el 000. 

Nº 0 Ref: 1606 ,  Nº 00 Ref: 1607,  Nº 000 Ref: 10399 

Nº1 Ref: 1608   6,90   €

PUNZÓN EXTRADURO.  El mango esférico de 

madera se adapta cómodamente a la mano para 

realizar perforaciones de gran resistencia, al tiempo 

que proporciona un buen control. Los 

encuadernadores encontrarán el punzón de alta 

resistencia ideal para perforar antes de coser

Ref: 17057 8,45   €
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C O M P L E M E N T O S

TABLERO  
(AGLOMERADO).  
2 cm grosor y 22 x 31 

cm Ref: 16483      

4,50 €
2 cm grosor y 22 x 23 

cm Ref.: 16484

4,50 €
SPRAY 
LEVANTADOR DE 
ETIQUETAS. 200 

ml. Hecho a base de 

limonen. Deshace el 

pegamento de las 

etiquetas modernas 

hechas en papel. Ref

6384 20,50 €

PATA DE CABRA
Herramienta que consiste en una barra de metal

curvada en un extremo y de puntas aplanadas.

Lleva una fisura en la terminación para quitar

clavos. Ref: 14803 16,80 €

PORTA PINCELES DE BAMBÚ. Tela cosida 

sobre un bambú en la cual se pueden colocar los 

pinceles. Además lleva una cinta elástica en la 

parte superior que impide que se resbalen o se 

caigan.  Ref: 7656 6,10 €

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

GUIAS DE ALINEACIÓN DE ALFABETOS 
5 plantillas en plástico transparente. Muy útil para 

apoyarnos a la hora de poner los títulos o para 

realizar cortes. También se puede utilizar para 

poner las letras de pegatinas o letraset . 

Ref: 16886 11,00 €
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JUEGO DE  5 PINZAS DE ACERO 
INOXIDABLE. Pinzas con distintas puntas 

para múltiples procesos. Colocar las letras de 

los juegos de dorar en el componedor, coger 

pequeños trozos de pieles para mosaicos…. 

Ref: 14970                                 11,40 €

PINZA DE ACERO INOXIDABLE. 16,5 cm. Pinza con 

punta recta para colocar las letras de los juegos de dorar en el 

componedor, coger pequeños trozos de pieles para mosaicos…. 

Lisa        Ref: 14973                        5,95 €
Grabada Ref: 15313 5,95 €
Punta Curva Ref: 15314 5,95 €

PALETAS PARA MODELAR. 
Cuatro paletas de diferentes puntas. 

Ejemplo práctico: introducir  cola 

cuando nos ha quedado una pequeña 

superficie sin pegar, remeter la piel 

cuando queremos restaurar un lomo,  

etc. Ref: 12452     8,95 €

JUEGO DE 4 BURILES
Ref: 14971 Muy útiles para el marcado de

pieles, Rhodoïd o cualquier tipo de

superficie. 8 puntas diferenrtes. También se

puede utilizar para el modelaje y grabado.

8,95 €

C O M P L E M E N T O S

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

LUPA DE CABEZA CON LED
Lupa de Cabeza con lámpara de 2 Led y 4 Aumentos 

diferentes: 1,2;  1,8;  2,5;  3,5.  Incluye estuche protector 

para las lentes. Muy útil para el dorado o para ver los 

milímetros de las reglas. Ref: 15118             19,95 €

ACETATOS. 50 X 70.  Muy útiles para preservar  

de la humedad el cuerpo del libro en los prensados. 

Los grosores de 3 y 4 micras son válidos para la 

realización de las plantillas.  Disponible en 3 

grosores.

2 micras Ref: 1743 2,45 €
3 micras Ref: 13385 3,80 €
4 micras Ref: 13386 4,95 €
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C O M P L E M E N T O S

TINTE AL AGUA PARA TEÑIDO DE 
PIELES. De una manera rápida y sencilla haz tus 

propias pieles teñidas. Basta con aplicar el 

producto con un muñequilla. Con estos tintes se 

puede pintar los cantos de los libros. 

Si quieres proteger el color hay que utilizar el 

fijador. 

COLORES (250 ml)
15227 Corinto 15231 marrón cuero

15226 Rojo anaranjado 15362 marrón oscuro 

15224 verde  15361  negro 

10,90  €/c/u

FIJADORES DEL COLOR  
(250 ml)

Ref: 15235 mate 7,95  €
Ref: 15234 brillo 7,95  €

PINZAS METÁLICAS. Sujeta todos tus papeles con esta pinza 

metálica reversibles.  En restauración  y encuadernación  se puede 

utilizar cuando hay que compactar las esquinas o sujetar libros muy 

pequeños.  Cajas de  12 unidades.6 tamaños 

17203 15 mm   1,50 € 17204 19 mm  1,70 €
17205  25 mm  1,90 € 17206 32 mm  2,70 €
17207 41 mm. 4,10 € 17208 51 mm  6,45 

PINZA DE SUJECCIÓN. Muy útiles para sujetar 

pequeñas piezas o libros, para restaurar las puntas de los 

libros, etc. 

Paquete 4 unidades de 60 mm ref: 14968 3,90 €
Paquete 4 unidades de 90 mm ref:14969                     3,90 €
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PELÍCULAS. Para estampación en caliente sobre tela, papel y cuero, ya sea volante o a mano. Los rollos tiene 5 cm de ancho por 61 metros.

Las temperaturas óptimas de estampado son las siguientes:

Mano = 113 C- 140 C

Volante= 150 C - 170

Negro
Ref: 10234

Amarillo
Ref: 10230 Marrón oscuro

Ref: 11107

Azul Marino
Ref: 10236

Rojo
Ref: 10229 Plata  Mate

Ref: 14146
Verde

Ref: 10231

P A R A  T Í T U L O S

5 cm x 100 cm      1,30 €
Rollos de 61 metros de encargo 

PELÍCULAS METÁLICAS. Largo del rollo: 122 m

Aplicaciones:  Universal, adecuada para papeles y cartones no impresos e impresos y barnizados, también para tela con poca trama.  Adecuadas  para superficies 

con revestimientos así como superficies PE polietileno, OPP polipropileno.  Soporte: 12 µ poliéster    Temperatura para dorar: aprox. 90 - 120°C

Oro Mate
Ref: 15339

Plata Mate
Ref: 15325

Oro oscuro
Ref: 15338

Cobre Claro
Ref: 15335

Cobre Oscuro
Ref: 15341

Cobre Medio
Ref: 15334

Azul
Ref: 15331

Azul Añil
Ref: 15330

Rojo
Ref: 15329

Rosa
Ref: 15333

Verde
Ref: 15332

5 cm x 100 cm      1,30€
Rollos de  122 metros de encargo  

Oro
Ref: 15340
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P A R A  T Í T U L O S

Gris 
Amarronado

Ref: 17158

Marrón claro
Ref: 17152

Gris claro
Ref: 17150

Gris
Ref: 17153

Blanco
Ref: 17163

Gris 
Ref: 17149

Crema
Ref: 17144

Marrón 
Ref: 17146

Marrón 
oscuro

Ref: 17160

Rosa 
Ref: 17156

Negro 
Ref: 17159

Rojo oscuro
Ref: 17162

Azulón
Ref: 17147

Turquesa
Ref: 17161

Verde pastel
Ref: 17155

Verde pastel
Ref: 17154

Verde fuerte
Ref: 17151

Rojo
Ref: 17157

Amarillo
Ref: 17148

NUEVAS PELÍCULAS. ancho 5 cm. Aplicaciones:  Telas  de encuadernacion con  o sin soporte, piel y  polipiel.  En el sector gráfico, especialmente 

indicado para papeles rugosos, metalizados y cartulina . Temperatura de estampado (en °C): 100 – 130 5 cm x 100 cm. 1,30 €
5 cm x 122 metros  55,55  € (artículos de encargo)
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PELÍCULAS VARIAS. 1,30 €/metro

P A R A  T Í T U L O S

Azulón
Ref:  13685 

8 cm

Rosa
Ref:  11103 

5 cm

Granate
Ref:  11102 

5 cm

Verde Claro
Ref:  14144

7 cm

Marrón
Ref:  10233

4,5 cm

Gris 
Ref:  13687

5 cm

Gris Medio
Ref:  11106

4,5 cm

Crema
Ref:  11105

6 cm

Plata Irisada
Ref:  11108

5,6 cm

Morado
Ref:  11100

5,cm

Azul Claro 
Ref:  11104

5,cm

PELÍCULA TRANSPARENTE. Ancho 5 cms.
La lámina transparente proporciona un brillo a 

sus  dorados             Ref:14598 1,30 €/metro



HONORIO Y ANITA · Calle Ardemans, 8 · 28028 Madrid · Tel. 910 088 210  
info@honorioyanita.es · www.honorioyanita.es 102

ORO PARA DORAR. Oro para dorar de alta calidad de 

un ancho de 2,54 cm. Se vende por metros. 

Posibilidad de comprar rollos enteros de 61 metros. 
Ref: 7501 9,60  €/metro

ORO PARA DORAR. 2 cm. 22 Quilates.  Este oro  se 

caracteriza por un estampado limpio y una excelente 

cobertura. Se puede retirar fácilmente del material de 

soporte incluso a bajas temperaturas.

Temperatura de estampado (en °C): 107 – 135. Oro.  

Posibilidad de comprar rollos enteros de 30  metros y 

diferentes anchos.

Ref: 17164 13,15 €/metro 

PELÍCULAS DORADAS Y PLATEADAS BRILLO. 
Película  de estampación en caliente universal. Se puede utilizar en muchas 

superficies:   para una : tela de encuadernación con superficies abiertas y revestidas, 

plásticos PVC, papel/cartón, cuero, cuero barnizado, acetato, satén, tela de 

estructura fina, materiales flocados,  papel y cartón con relieve.  estructurado y 

cartón. Adecuado para superficies de gran formato y superficies con negativo. 

Temperatura de estampado (en °C): 100 – 130 

Dorado Plata
Ref: 17140  5 cm x 100 cm. 1,30 € Ref: 17142 5 cm x 100 cm. 1,30 €
Ref: 17141  10 cm x 100 cm. 2,60 € Ref: 17143 10 cm x 100 cm. 2,60 €

Posibilidad de comprar rollos enteros de 122  metros y diferentes anchos.

P A R A  T Í T U L O S
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Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

P A R A  T Í T U L O S

ABECEDARIO DE GOLPE. La letra queda marcada sin necesidad 

de usar calor, tan solo golpeando con el martillo. También se puede 

calentar y utilizar con películas.

3 mm. Ref. 13843 35,00 €
4 mm. Ref. 13863 40,00 €
5 mm. Ref: 14081 45,00 €
6 mm. Ref: 14082 49,00 €

NÚMEROS DE GOLPE. 
3 mm. Ref. 13844 14,50 €
4 mm. Ref: 14041 15,90 €
5 mm. Ref: 14083 16,90 €
6 mm. Ref: 14084 17,90 €

JUEGOS DE LETRAS Y NÚMEROS ADHESIVOS. Muy 

fáciles de utilizar, presionando podremos poner los títulos en los 

libros. Color negro. 2,90€

· 2,5 mm. Nº15. Ref 8392

· 2,5 mm. Nº 21. Ref 8383
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LETRAS ADHESIVAS. Letras de diferentes tamaños para poner los títulos. Puede completar tu compra con las plantillas de alineación de

alfabetos (ref . 16886).

LETRAS ADHESIVAS DE 
CARTON y TELA. 238 

piezas.   Marrón 2 cm Ref: 

16943 6,60 €

LETRAS ADHESIVAS
LAMINADAS CON
ESPUMA. 109 piezas 3,2 cm

Ref: 16939 6,60 €

LETRAS ADHESIVAS EN
PAPEL DE ALUMINIO.

93 piezas.

3 cm Ref: 16940 6,60 €

LETRAS ADHESIVAS
LAMINADAS CON
ESPUMA. 92 piezas.

2,7 cm Ref: 16941 5,70 €

LETRAS ADHESIVAS DE
CARTÓN.

138 Piezas. 3 cm Ref: 16942

4,75 €

LETRAS ADHESIVAS
NEGRAS. 6 mm. Ref: 16936

1,50 €

LETRAS ADHESIVAS
BLANCAS. 6 mm. Ref:

16937 1,50 €

LETRAS ADHESIVAS
ROSAS. 6 mm. Ref: 16938

1,50 €

P A R A  T Í T U L O S

104
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BAÚL PARA VIÑETAS 
Y PALETAS
Orificios para 50 viñetas y 

20 paletas. 

Baúl Ref: 8110 80 €

BRUÑIDOR PLANO. Muy utilizado para aplanar los bordes 

del corte cuando realizamos un mosaico o la superficie que 

hemos levantado. Ref: 12627 34,60  €

ESPÁTULA PARA
MOSAICO. Se utiliza

para los remates de los

mosaicos.

Dos terminaciones:

Cuchara/Pincho y dos

cucharas

Ref: 7754 31,80 €

BRUÑIDOR CURVO. Dos medidas.
Se utiliza para quitar desigualdades y asperezas de las pieles. También

se puede utilizar para conseguir unos cantos perfectos en las tapas,

etc.

Ancho 2,4 cm. Ref: 7824 43,10 €

Estrecho 1,6 cm.  Ref: 7823 43,10 €

SI LO DESEA PUEDE SOLICITAR EL CATÁLOGO GENERAL DE JUEGOS DE LETRAS, VIÑETAS, FLORONES, Etc.
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P A R A  T Í T U L O S

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido
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P A R A  T Í T U L O S

CINTA DE DOBLE CARA SENSIBLE AL CALOR
Nos permite sujetar los hierros sin rama al volante, para poder

realizar trabajos de grabado en serie.

Tiene un ancho de 7,5 cm

Ref: 15155

5,50 €/m

FALSO LIBRO. Muy útil para 

practicar el dorado.

4 cm de ancho x 20 cmx 12 cm.

Ref: 4676 14,25 €
3 cm de ancho x 20 cm x 12 cm

Ref: 3874 13,30 €

CAJAS PARA TIPOS
Para tener ordenados

nuestros juegos Ref: 4927

36,30 €

MANGO UNIVERSAL
Este mango sirve para coger cualquier

viñeta o paleta, incluye llave allen.

Ref: 8111 30,70 €
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UNIVERSAL
Con su ajuste tanto en ancho

como largo podremos

utilizarlo con tipografías desde

2 mm. Hasta 8 mm. Ref: 7881

127,05 €

VOLANTE
Se utiliza para poder dorar a

mano con tipos de volante, en

su caso es para tipos de

tamaño máximo de 7 mm Ref:

10059

72,60 €

A LA CHINA (Letra a letra)
Puede alojar letras de diferentes tamaños desde 2mm hasta 12 mm. también puede utilizarse con tipos de volante añadiendo

una extensión. Ref: 7753 74,90 €

DOBLE
Este componedor esta

diseñado para componer dos

líneas a la vez, puede alojar

tipos de 3 o 4 mm.

indistintamente, incluso una

línea de 3 y la otra de 4 mm.

Ref: 8242 90,75 €
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COMPONEDOR CON TERMOSTATO 
DE TEMPERATURA.
Con esta nueva herramienta se podrá

controlar la temperatura sin necesidad de

agua. De este modo será mucho más fácil

realizar el dorado de nuestros libros. Este

componedor es válido para juegos de 3 y

de 2,5. Para otro tamaños consultar

Ref: 14925 121 €

P A R A  T Í T U L O S

Todos nuestros  precios llevan el iva incluido

SENCILLO
Se puede realizar para

juegos desde 2 mm a 6 mm.

Ref:4928

65 €
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C O M O H A C E R E L P E D I D O

O N L I N E

1. Apunta la referencia o el nombre del producto que quieras (también lo puedes ir 

escribiendo  en un correo electrónico) o llama al 91 00 88 210.

2. En tu pedido tienes que incluir tu nombre completo, dirección de entrega, teléfono y 

DNI. 

3. Una vez elegidos los artículos enviar el correo a info@honorioyanita.es

4. Cuando recibimos el correo te enviaremos un correo con la disponibilidad de los 

artículos y los gastos de envíos.

5. La forma de pago puede ser por transferencia bancaría, tarjeta bancaría o contra 

reembolso.

6. El envío se realizaría por agencia de transporte con entrega en horas. (Solo válido para 

la Península)  

7. No se admiten cambios ni devoluciones. 
Los precios del presente catálogo son válidos salvo error tipográfico


